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dégustation

VERRES
Insolites, sobrement élégants ou tout à fait tendance, nos 
verres s’adaptent à tous les styles. Des verres à vin aux 
gobelets en passant par les carafes et les coupes à glace, 
ils sont tous de grande qualité. Plusieurs de nos séries 
bénéficient même d’une garantie de réassort.

Verres en cristallin �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  136

Séries de verres �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  143

Carafes et carafes à décanter �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  146

Gobelets � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  152

Verres à cocktail �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  157

Biergläser & Schnapsgläser �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  162

Glasdosen & Eisbecher �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  164

Verrine 
Fido p. 151

Bohemia Cristal 
Verre à bière Alisia
50 cl 
FT30107494
3,20 
p. 162

VEGA 
Verre à vin Mina
30 cl 
FT30044443 
5,20 
p. 137

VEGA 
Carafe Maja jaugée
1.1 l 
FT30044544
9,70 
p. 149
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Verre à vin  
Melissa

dès

600

VEGA
Verre en cristallin Melissa
Développée en collaboration avec des sommeliers, cette série de verres en cristallin soufflé est dédiée à la dégustation. Leur forme permet aux vins de développer leurs arômes de manière 
optimale. La jambe agréable au toucher offre une bonne prise en main. La base plate assure une très bonne stabilité et évite à l‘eau de stagner lors du passage au lave-vaisselle. Les verres Mélissa 
se distinguent par une très belle brillance et une sonorité agréable. Disponibles avec ou sans jauge.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Flûte sans jauge
5.2x21.8 cm (ØxH) 5.6x23.1 cm (ØxH) 6.2x22.3 cm (ØxH) 6.5x23.4 cm (ØxH) 4.6x23 cm (ØxH)
8.2 cm (Ø max.) 9 cm (Ø max.) 10.4 cm (Ø max.) 11 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.)
30 cl 40 cl 45 cl 55 cl 21 cl
sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge
FT30046219 FT30046220 FT30046218 FT30046222 FT30046216
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6
Lot 36,00 Lot 36,60 Lot 37,20 Lot 37,20 Lot 36,00
6,00 6,10 6,20 6,20 6,00

Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Flûte jaugée
5.2x21.8 cm (ØxH) 5.6x23.1 cm (ØxH) 6.2x22.3 cm (ØxH) 6.5x23.4 cm (ØxH) 4.6x23 cm (ØxH)
8.2 cm (Ø max.) 9 cm (Ø max.) 10.4 cm (Ø max.) 11 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.)
30 cl 40 cl 45 cl 55 cl 21 cl
0.1 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.1 l ​Jauge
FT30046225 FT30046224 FT30046223 FT30046221 FT30046217
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6
Lot 36,60 Lot 37,20 Lot 37,80 Lot 37,80 Lot 36,60
6,10 6,20 6,30 6,30 6,10

	■ verre cristallin

	■ belle sonorité

	■ avec ou sans trait de remplissage

Carafe Maja p. 149
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VEGA
Verre en cristallin Mina
Série de verres en cristallin avec motif extérieur ciselé. Qualité lourde pour encore plus de 
stabilité.
​Cristallin.

Gobelet Gobelet Verre à vin Verre à vin Flûte 
8.6x9.2 cm (ØxH) 7.5x14.8 cm (ØxH) 8.1x20 cm (ØxH) 8.9x20.7 cm (ØxH) 7x23.5 cm (ØxH)
8.6 cm (Ø max.) 7.5 cm (Ø max.) 8.1 cm (Ø max.) 8.9 cm (Ø max.) 7 cm (Ø max.)
36 cl 44 cl 23 cl 30 cl 21 cl
sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge
FT30044418 FT30044423 FT30044442 FT30044443 FT30044412
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6
Lot 22,20 Lot 24,60 Lot 28,80 Lot 31,20 Lot 28,80
3,70 4,10 4,80 5,20 4,80

Le cristallin se distingue du verre traditionnel par sa grande brillance, sa transparence, sa finesse et sa légèreté. Les verres réalisés en cris-
tallin bénéficient en outre d’un éclat et d’une sonorité supérieurs. Grâce à leur buvant fin, les verres à vin et les flûtes en cristallin sont idéals 
pour la dégustation.

Verre en cristallin

	■ verre cristallin

	■ avec relief

	■ particulièrement solide

Verre à vin  
Mina
dès

4,

80
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Verre à vin  
Ambition

dès

350

VEGA
Verre en cristallin Ambition
Série de verres très tendance réalisés en cristallin soufflé et présentant un buvant très fin. Leur 
paraison tout en angle permet aux arômes de se développer de manière optimale.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

VEGA
Verre en cristallin Tentation
Ces verres en cristallin soufflé présentent une base large et angulaire, idéale pour révéler les 
arômes des vins aussi bien rouges que blancs. Leur buvant très fin assurera une dégustation 
agréable à vos clients.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin Verre à vin Verre à vin Flûte 
5.1x20.4 cm (ØxH) 5.8x21.7 cm (ØxH) 6.7x23 cm (ØxH) 4.3x24.2 cm (ØxH)
8 cm (Ø max.) 9 cm (Ø max.) 10 cm (Ø max.) 6.4 cm (Ø max.)
27 cl 38 cl 50 cl 22 cl
sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge
FT10029615 FT10029616 FT10029617 FT10029614
Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6
Lot 21,00 Lot 23,40 Lot 24,00 Lot 20,40
3,50 3,90 4,00 3,40

Verre à vin Verre à vin Verre à vin Flûte 
6x22 cm (ØxH) 6.3x22.5 cm (ØxH) 6.7x22 cm (ØxH) 4.6x22.5 cm (ØxH)
8.1 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.) 10.3 cm (Ø max.) 5.6 cm (Ø max.)
36.5 cl 49 cl 54.5 cl 20 cl
sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge sans ​Jauge
FT10039816 FT10039815 FT10039814 FT10039817
​Cont./lot 6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 19,20 Lot 21,00 Lot 22,80 Lot 19,80
3,20 3,50 3,80 3,30

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ belle sonorité

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ belle sonorité

Verre à vin  
Tentation

dès

320
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Verre à vin  
Lotta
dès

350

VEGA
Verre en cristallin Lotta
Verres à vin en cristallin soufflé au design exclusif très tendance. Ils allient une base droite qui 
favorise l‘oxygénation du vin et augmente le plaisir de la dégustation, une jambe élancée et un 
buvant très fin. L‘ensemble est sublimé par une très belle transparence et une sonorité agréable.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Flûte sans jauge
5.6x22 cm (ØxH) 6x23 cm (ØxH) 6.8x24 cm (ØxH) 4.8x25 cm (ØxH)
7.8 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 9.3 cm (Ø max.) 6.4 cm (Ø max.)
42 cl 51 cl 67 cl 34 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30026401 FT30026409 FT30026415 FT30026412
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 21,00 Lot 25,20 Lot 27,60 Lot 21,00
3,50 4,20 4,60 3,50

Verre à vin jaugé jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Flûte jaugée
5.6x22 cm (ØxH) 6x23 cm (ØxH) 6.8x24 cm (ØxH) 4.8x25 cm (ØxH)
7.8 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 9.3 cm (Ø max.) 6.4 cm (Ø max.)
42 cl 51 cl 67 cl 34 cl
0.1 l​ ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.1 l​ ​Jauge
FT30046132 FT30046133 FT30046136 FT30046135
​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 22,20 Lot 26,40 Lot 28,80 Lot 22,20
3,70 4,40 4,80 3,70

Le cristallin se distingue du verre traditi-
onnel par sa grande brillance, sa trans-
parence, sa finesse et sa légèreté. Les 
verres réalisés en cristallin bénéficient en 
outre d’un éclat et d’une sonorité supéri-
eurs. Grâce à leur buvant fin, les verres 
à vin et les flûtes en cristallin sont idéals 
pour la dégustation.

Verre en cristallin

Personnalisation
et autres services sur

lusini.com

	■ verre cristallin

	■ avec ou sans trait de remplissage

	■ buvant fin
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Verre à vin  
Chateau

dès

310

VEGA
Verre en cristallin Chateau
Idéals pour un usage quotidien, les verres Château allient la beauté du cristallin soufflé et la qualité professionnelle. Laissez-vous convaincre par leur sonorité et leur transparence. Disponibles avec 
ou sans jauge.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin sans 
jauge

Verre à vin sans 
jauge

Verre à vin sans 
jauge

Verre à vin sans 
jauge

Verre à vin sans 
jauge

Flûte sans jauge Flûte sans jauge Verre à digestif 
sans jauge

6.5x16 cm (ØxH) 5.8x19.7 cm (ØxH) 5.9x20.6 cm (ØxH) 6.6x22.5 cm (ØxH) 7.2x22.5 cm (ØxH) 4.3x21.9 cm (ØxH) 4.8x21.6 cm (ØxH) 4.1x17.4 cm (ØxH)
8.5 cm (Ø max.) 7.2 cm (Ø max.) 7.6 cm (Ø max.) 8.3 cm (Ø max.) 9.3 cm (Ø max.) 5.4 cm (Ø max.) 6 cm (Ø max.) 5.5 cm (Ø max.)
45 cl 30 cl 37 cl 45 cl 65 cl 18 cl 25 cl 10 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT10039537 FT10039009 FT10039008 FT10039007 FT10039006 FT10039018 FT10039019 FT10039614
​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 20,40 Lot 18,59 Lot 19,79 Lot 22,20 Lot 23,40 Lot 17,39 Lot 18,59 Lot 18,59
3,40 3,10 3,30 3,70 3,90 2,90 3,10 3,10

Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Flûte jaugée Flûte jaugée
0.3 l​ ​Jauge 0.1 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l​ ​Jauge 0.2 l​ ​Jauge 0.1 l​ ​Jauge 0.1 l​ ​Jauge
FT10039635 FT10039626 FT10039628 FT10039633 FT10039627 FT10039632 FT10039636
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 21,60 Lot 19,79 Lot 21,00 Lot 23,40 Lot 24,60 Lot 17,99 Lot 19,79
3,60 3,30 3,50 3,90 4,10 3,00 3,30

	■ verre cristallin

	■ particulièrement solide

	■ haute brillance

140_140-141_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   140140_140-141_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   140 25.05.2022   12:08:2525.05.2022   12:08:25



141lusini.com

 V
E

R
R

E
S

Verre à vin  
Medina

dès

310

VEGA
Verre en cristallin Medina
Ces verres en cristallin soufflé séduisent par leur design et leur élégance. La forme des verres permet d’exalter les arômes des vins, qu’ils soient blancs, rosés ou rouges.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Flûte sans jauge
5.3x20.6 cm (ØxH) 5.8x21.8 cm (ØxH) 6.4x23.2 cm (ØxH) 4.2x24.1 cm (ØxH)
7.3 cm (Ø max.) 8.1 cm (Ø max.) 8.9 cm (Ø max.) 5.2 cm (Ø max.)
26 cl 36 cl 48 cl 18 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT10039684 FT10039683 FT10039682 FT10039681
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 18,60 Lot 19,80 Lot 22,80 Lot 17,40
3,10 3,30 3,80 2,90

Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin avec jauge Flûte jaugée
0.1 l​ ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.1 l​ ​Jauge
FT10039690 FT10039689 FT10039688 FT10039687
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 19,20 Lot 21,00 Lot 24,00 Lot 18,00
3,20 3,50 4,00 3,00

Les données en ml, cl ou l de l’ensemble 
de nos récipients représentent toujours 
la quantité maximale que l’on peut servir 
(jusqu’au bord supérieur).

Contenance

La personnalisation de vos verres vous 
permet de renforcer votre image et de 
vous démarquer de la concurrence.

Personnalisation

lusini.com

Plus d’infos

le logo de votre choix
le texte de votre choix
le coloris de votre choix

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ belle sonorité
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Verre à vin  
Victoria

dès

340

VEGA
Verre en cristallin Victoria
Gamme de verres en cristallin au buvant très fin et à la paraison tout en angle pour exalter les 
arômes de vins. Jambe très fine pour encore plus de raffinement. Personnalisable. Garantie de 
réassort 5 ans.

Verre à vin Verre à vin Verre à vin Flûte
6.5x23 cm (ØxH) 7x24 cm (ØxH) 7.5x25 cm (ØxH) 4.5x26.5 cm (ØxH)
9 cm (Ø max.) 10 cm (Ø max.) 10.5 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.)
36 cl 46 cl 56 cl 21 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30109750 FT30109754 FT30109753 FT30109752
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 20,40 Lot 21,00 Lot 22,20 Lot 19,80
3,40 3,50 3,70 3,30

	■ buvant fin

	■ haute brillance

	■ belle sonorité
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Verre à vin  
Diara
dès

3,

10

Verre à vin  
Nostalgie

dès

1,

20

VEGA
Verre Diara
Série de verres à vin avec paraison et jambe ciselées, parfaits pour dresser des tables dans un 
esprit vintage très tendance. Passent au lave-vaisselle.
​Verre.

VEGA
Verre Nostalgie
Cette très belle gamme de verres à vin avec jambe à facettes et motif en léger relief à l’intérieur 
de la paraison vous permet de dresser des tables conviviales et élégantes.
​Garantie de réassort 5 ans.

Verre à vin Verre à vin Verre à cocktail 
8.2x17.6 cm (ØxH) 8.9x18.5 cm (ØxH) 11.7x15 cm (ØxH)
8.2 cm (Ø max.) 8.9 cm (Ø max.) 11.7 cm (Ø max.)
24.5 cl 30 cl 23 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30026399 FT30026392 FT30026397
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 18,60 Lot 22,20 Lot 22,20
3,10 3,70 3,70

Verre à vin Verre à vin Flûte 
7.3x14.3 cm (ØxH) 8x15.5 cm (ØxH) 5.9x15.4 cm (ØxH)
7.3 cm (Ø max.) 8 cm (Ø max.) 5.9 cm (Ø max.)
18 cl 24 cl 12 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT10039476 FT10039477 FT10039475
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 7,20 Lot 8,40 Lot 7,80
1,20 1,40 1,30

	■ aspect raffiné

	■ particulièrement robuste
	■ aspect raffiné
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Verre Inspiration

	■ avec ou sans trait de remplissage

	■ particulièrement robuste

CLASSIQUE
et élégant

Verre à vin  
Inspiration

dès

200
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Gobelet sans jauge Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Verre à vin sans jauge Flûte sans jauge
6.7x9.9 cm (ØxH) 5x18.9 cm (ØxH) 5.4x19.8 cm (ØxH) 6x20.5 cm (ØxH) 6.7x22 cm (ØxH) 4.6x21.4 cm (ØxH)
8.5 cm (Ø max.) 7 cm (Ø max.) 7.6 cm (Ø max.) 8.2 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.) 5.8 cm (Ø max.)
33 cl 26 cl 33 cl 41 cl 54 cl 22 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT10039655 FT10039427 FT10039428 FT10039429 FT10039430 FT10039426
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 10,80 Lot 10,80 Lot 12,00 Lot 13,20 Lot 13,80 Lot 12,00
1,80 1,80 2,00 2,20 2,30 2,00

Gobelet jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Verre à vin jaugé Flûte jaugée
6.7x9.9 cm (ØxH) 5x18.9 cm (ØxH) 5.4x19.8 cm (ØxH) 6x20.5 cm (ØxH) 6.7x22 cm (ØxH) 4.6x21.4 cm (ØxH)
8.5 cm (Ø max.) 7 cm (Ø max.) 7.6 cm (Ø max.) 8.2 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.) 5.8 cm (Ø max.)
33 cl 26 cl 33 cl 41 cl 54 cl 22 cl
0.2 l​ ​Jauge 0.1 l ​Jauge 0.2 l ​Jauge 0.2 l​ ​Jauge 0.25 l​ ​Jauge 0.1 l​ ​Jauge
FT10039656 FT10039622 FT10039623 FT10039624 FT10039625 FT10039621
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 12,00 Lot 12,00 Lot 13,20 Lot 14,40 Lot 15,00 Lot 13,20
2,00 2,00 2,20 2,40 2,50 2,20

VEGA
Verre Inspiration
La gamme Inspiration vous permet de bénéficier d’un assortiment complet de verres à un prix très attractif. Ces verres de forme classique s’adaptent à toutes les vaisselles et apporteront 
une touche d’élégance sur vos tables. Disponibles avec ou sans jauge.
​Personnalisable. Garantie de réassort 5 ans.
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MARQUE
PARTENAIRE

VEGA
Carafe à décanter Prato ouverture biseauté
Carafe à décanter en cristallin soufflé à la bouche, avec 
ouverture biseautée. Passe au lave-vaisselle.
​Cristallin soufflé.

VEGA
Carafe Forum
Carafe en cristallin soufflé à la bouche pour présenter les vins 
de manière originale.
​Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Bouteille et verre Mirell 
Bouteille et verre assorti en cristallin soufflé avec motif extérieur 
ciselé. Idéals pour le whisky. Passent au lave-vaisselle. 
Cristallin soufflé.
​​

21.5x22 cm (ØxH)
21.5 cm (Ø max.)
1 l
sans​ ​Jauge
FT10039779
​Cont./lot 1
13,90

9x30 cm (ØxH)
15.2 cm (Ø max.)
1.5 l
sans​ ​Jauge
FT10039880
​Cont./lot 1
26,50

	■  verre cristallin

	■  soufflé à la bouche

	■  verre cristallin

	■  soufflé à la bouche

Verre
8.5x9.6 cm (ØxH)
8.5 cm (Ø max.)
38 cl
FT30107255
​Cont./lot 6
Lot 36,00
6,00

Bouteille
9x9x20.7 cm (LxlxH)
0.78 l
FT30107252
​Cont./lot ​1
15,90

Cristallin au design épuré
Nude met la simplicité au cœur de sa création de verres. Se concentrer 
sur l’essentiel permet de donner naissance aux plus belles formes. 
C’est depuis toujours la philosophie de Nude.

10.8x32.7 cm (ØxH)
10.8 cm (Ø max.)
1 l
sans​ ​Jauge
FT30107231
​Cont./lot 1
29,90

15.6x24 cm (ØxH)
15.6 cm  (Ø max.)
1.75 l
sans​ ​Jauge
FT30107238
​Cont./lot 1
28,50

Verre
8x9 cm (ØxH)
8 cm (Ø max.)
30 cl
FT30107233
​Cont./lot 2
Lot 19,80
9,90

Bouteille
13x19.5 cm (ØxH)
13 cm (Ø max.)
1 l
FT30107232
​Cont./lot ​1
45,00

Nude
Carafe à décanter Chablis 
Carafe à décanter en cristallin soufflé, finition main. 
Permet d’exalter les arômes du vin. Peut aussi être 
utilisé comme carafe d’eau. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé. Personnalisable.

Nude
Carafe à décanter O2 
Carafe à décanter en cristallin soufflé, finition main. 
Permet de présenter de manière élégante vos vins et 
d’en exalter tous les arômes. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé. Personnalisable.

Nude
Bouteille et verre Archie 
Bouteille et verre assorti en cristallin soufflé, finition main. Leur design très original 
ravira tous les amateurs de whisky.  Passent au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé. Personnalisable.
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Verre à vin  
Noa
dès

3,

20

Gobelet V-Block Verre à vin 
V-Block

Verre à vin 
V-Block

Flûte V-Block

6.8x10.9 cm (ØxH) 5x21.7 cm (ØxH) 5.7x21.7 cm (ØxH) 4.4x22.6 cm (ØxH)
8.9 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 9.1 cm (Ø max.) 5.9 cm (Ø max.)
42.5 cl 35 cl 49 cl 19.5 cl
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30107601 FT30107608 FT30107606 FT30107607
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 13,80 Lot 19,20 Lot 20,40 Lot 19,20
2,30 3,20 3,40 3,20

Pasabahce
Verre Noa V-Block
Verres à vin avec enduction antibactérienne V-Block. Développée par un laboratoire suisse, 
cette enduction limite la propagation des virus, bactéries et champignons sur le verre (efficace 
à 94% contre la Covid-19). Il est néanmoins recommandé de laver les verres après chaque 
utilisation. Résistent au lave-vaisselle.

Carafe à 
décanter  
Arianna

seulement

4500

VEGA
Carafe à décanter Arianna
Carafe à décanter en cristallin soufflé avec ouverture biseautée. Permet d’oxygéner le 
vin pour en exalter les arômes. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé. Personnalisable.

15x33.1 cm (ØxH)
15 cm (Ø max.)
0.75 l
sans​ ​Jauge
FT30107244
​Cont./lot ​1
45,00

	■ particulièrement solide

	■ particulièrement robuste

En période de crise sanitaire, l'hygiène est particulièrement impor-
tante dans le secteur de la restauration. C'est pourquoi nous vous 
proposons les verres V-Block. Leur enduction antibactérienne 
empêche la propagation des virus, des champignons et des bac-
téries sur les verres. Elle est efficace à 94 % contre la COVID 19. 
Retrouvez plus d’informations sur notre site.

La sécurité pour vos clients
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Carafe  
Elba
dès

490

Carafe  
Delano

dès

9,

80

Carafe  
Misura

dès

120

Carafe  
Vino
dès

150

5.2x10.2 cm (ØxH) 6.4x13.2 cm (ØxH) 8x17.4 cm (ØxH) 8.9x19.8 cm (ØxH)
7.6 cm (Ø max.) 10 cm (Ø max.) 12.8 cm (Ø max.) 14.3 cm (Ø max.)
0.26 l 0.57 l 1.24 l 1.7 l
0.2 l​ ​Jauge 0.5 l​ ​Jauge 1 l​ ​Jauge 1.5 l​ ​Jauge
FT10039949 FT10039951 FT10039952 FT10039953
​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​1 ​Cont./lot ​1
Lot 29,40 Lot 57,00 13,50 16,50
4,90 9,50

7.9x15 cm (ØxH) 9x20 cm (ØxH) 10x25.5 cm (ØxH)
9.3 cm (Ø max.) 10.7 cm (Ø max.) 11.5 cm (Ø max.)
0.68 l 1.3 l 2.05 l
0.5 l​ ​Jauge 1 l​ ​Jauge 1.5 l​ ​Jauge
FT10029685 FT10029686 FT10029684
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​1 ​Cont./lot ​1
Lot 58,80 12,40 15,00
9,80

6.9x19 cm (ØxH) 8.4x23.5 cm (ØxH) 10.9x26 cm (ØxH)
6.9 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 10.9 cm (Ø max.)
0.3 l 0.6 l 1.2 l
0.25 l​ ​Jauge 0.5 l​ ​Jauge 1 l​ ​Jauge
FT20060904 FT20060905 FT20060906
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​6
Lot 14,40 Lot 22,80 Lot 15,60
1,20 1,90 2,60

5.5x13 cm (ØxH) 5.9x16.5 cm (ØxH) 7.6x21 cm (ØxH)
7.7 cm (Ø max.) 9.4 cm (Ø max.) 11.1 cm (Ø max.)
0.31 l 0.59 l 1.16 l
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT10039421 FT10039316 FT10039317
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​6
Lot 18,00 Lot 21,60 Lot 15,00
1,50 1,80 2,50

VEGA
Carafe Elba
En cristallin soufflé à la bouche. Avec anse et jauge. Passe au lave-vaisselle.
​Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Carafe Vino
Carafe en verre avec jauge naturelle au niveau du col.
​Verre Arc®. Personnalisable.

VEGA
Carafe Delano
En cristallin soufflé à la bouche avec anse et jauge. Passe au lave-vaisselle.
​Cristallin soufflé. Personnalisable.

PULSIVA
Carafe Misura jaugée
Carafe en verre avec jauge. Passe au lave-vaisselle.

	■ verre cristallin

	■ �avec trait de 
remplissage

	■ soufflé à la bouche

	■ verre cristallin

	■ �avec trait de remplissage

	■ �soufflé à la bouche

Carafe  
Jarra

seulement

1790

VEGA
Carafe Jarra
Carafe résistante à la chaleur, avec verseur anti-goutte. La pression des boissons gazeuses 
peut s’échapper grâce au couvercle à hauteur variable.
​Verre, couvercle en inox, matière plastique et silicone.

	■ verre borosilicate

8.5x30 cm (ØxH)
10 cm (Ø max.)
1.35 l
sans​ ​Jauge
FT10030133
​Cont./lot 1
17,90
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Carafe  
Maja
dès

630

Carafe  
Hannah

dès

2,

80

Carafe  
Ypsila

dès

160

VEGA
Carafe Maja
Carafe en cristallin soufflé à la bouche avec bec 
verseur biseauté pour faciliter le service. Avec ou 
sans jauge.
​Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Carafe Hannah
Carafe en verre dotée d’un bouchon en liège. Idéale pour présenter et servir tous types de 
boissons froides (eau, jus de fruits, lait, thé glacé, etc). Existe avec ou sans jauge. Passe au 
lave-vaisselle.
​Verre. Personnalisable.

VEGA
Carafe Ypsila
Carafe en verre avec ou sans 
jauge. La mini carafe (0,36 l) 
est particulièrement adaptée 
aux buffets. Elle est idéale 
pour le service des sauces 
ou des coulis. Passe au lave-
vaisselle.
​Verre.

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

Carafe sans jauge
3.5x16.2 cm (ØxH) 3.5x24.2 cm (ØxH) 4.8x29.8 cm (ØxH)
6.1 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.) 8.3 cm (Ø max.)
0.26 l 0.55 l 1.1 l
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30044541 FT30044542 FT30044540
​Cont./lot 4 ​Cont./lot ​4 ​Cont./lot ​4
Lot 25,20 Lot 31,20 Lot 38,00
6,30 7,80 9,50

Carafe jaugée
0.2 l​ ​Jauge 0.25 l ​Jauge 0.5 l ​Jauge 1 l​ ​Jauge
FT30044545 FT30044992 FT30044543 FT30044544
​Cont./lot 4 ​Cont./lot 4 ​Cont./lot 4 ​Cont./lot 4
Lot 26,00 Lot 26,00 Lot 32,00 Lot 38,80
6,50 6,50 8,00 9,70

Carafe sans jauge
5.2x17.3 cm (ØxH) 6.4x20.3 cm (ØxH) 7.8x24.8 cm (ØxH)
6.2 cm (Ø max.) 8 cm (Ø max.) 9.3 cm (Ø max.)
0.36 l 0.73 l 1.29 l
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30025986 FT30025977 FT30025990
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 15,60 Lot 20,40 Lot 27,00
2,60 3,40 4,50

Carafe jaugée
0.2 l ​Jauge 0.25 l ​Jauge 0.5 l​ ​Jauge 1 l​ ​Jauge
FT30025968 FT30025973 FT30025988 FT30025993
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 16,80 Lot 16,80 Lot 21,60 Lot 28,20
2,80 2,80 3,60 4,70

Carafe sans jauge
5.2x12.5 cm (ØxH)
5.8 cm (Ø max.)
0.2 l
sans​ ​Jauge
FT30025975
​Cont./lot 6
Lot 9,60
1,60

Carafe sans jauge
5.2x17 cm (ØxH) 6x24.1 cm (ØxH) 7.6x25.2 cm (ØxH)
7 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.) 9.7 cm (Ø max.)
0.35 l 0.71 l 1.1 l
sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge sans​ ​Jauge
FT30025989 FT30025966 FT30025976
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 16,80 Lot 19,20 Lot 25,80
2,80 3,20 4,30

Carafe jaugée
0.2 l​ ​Jauge 0.5 l ​Jauge 1 l ​Jauge
FT30025994 FT30025972 FT30025987
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 18,00 Lot 20,40 Lot 27,00
3,00 3,40 4,50
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Distributeur de 
boissons  
Modesto

dès

2190

Mini bocal  
Siny
dès

140

VEGA
Distributeur Modesto avec support
Ce distributeur de boissons fraîches (limonade, jus de fruits, thé glacé...) s’inspire du Mason 
Jar, le célèbre bocal américain. Livré avec support en métal. Il est doté d’un robinet en inox pour 
un service aisé. Son large couvercle en inox est parfaitement hermétique. Graduation par litre à 
l’arrière du bocal. Passe au lave-vaisselle.
Verre, inox, métal.

Bormioli Rocco
Bocal Siny
Très tendance, cette série de bocaux en verre épais livrés avec couvercle doré s’inspire du 
Mason Jar, le célèbre bocal américain. Parfaitement adaptés au contact alimentaire. Passent 
au lave-vaisselle (sauf couvercle), au micro-ondes jusqu’à 70°C, mais pas au four. Conviennent 
pour la conservation des aliments.
Bocal en verre. Couvercle en aluminium sans bisphénol A.

Distributeur de boissons avec support
21x44x18 cm (lxHxP) 17x38.4x34 cm (lxHxP)
7 l 8 l
FT30030672 FT30099974
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
21,90 31,90

Tapis égouttoir avec bac
30x15x2.5 cm (LxlxH)
FT30025850
​Cont./lot 1
29,90

Mini bocal avec couvercle Bocal avec cou-
vercle

Bocal avec anse 
et couvercle

5.2x8.3 cm (ØxH) 6.7x9.3 cm (ØxH) 6.7x13.6 cm (ØxH) 6.6x13.6 cm (ØxH)
7 cm (Ø max.) 8.1 cm (Ø max.) 8.5 cm (Ø max.) 7.8 cm (Ø max.)
20 cl 33 cl 50 cl 48 cl
FT30002218 FT30002219 FT30002217 FT30002216
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 16,80 Lot 24,00 Lot 25,20 Lot 28,80
1,40 2,00 2,10 2,40

Bouteille avec 
couvercle

Bouteille avec 
couvercle

5.2x11.5 cm (ØxH) 5.4x15.5 cm (ØxH)
6.4 cm (Ø max.) 7.3 cm (Ø max.)
25 cl 44 cl
FT30002220 FT30002221
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 22,80 Lot 25,20
1,90 2,10

Tapis égouttoir avec bac rond
14.5x2.5 cm (ØxH)
FT30101544
​Cont./lot 1
9,90

Couvercle pour Siny
FT10008740
​Cont./lot 3
Lot 1,80
0,60
Adapté à FT30002218, 
FT30002220, FT30002221

FT10008739
​Cont./lot 2
Lot 1,40
0,70
Adapté à FT30002216, 
FT30002217, FT30002219

FT10008881
​Cont./lot 26
Lot 54,60
2,10
Adapté à FT30002216, 
FT30002217, FT30002219

Boîte Botelio p. 80 Paille Paja p. 171
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Verrine  
Fido
dès

260

Bouteille  
Nala
dès

690

Bocal  
Isra
dès

250

Bouteille  
Alana

dès

750

Bouteille  
Lemon

dès

280

VEGA
Bouteille Nala
Bouteille en verre très raffinée avec motif à 
facettes. Fermeture mécanique en inox. Passe 
au lave-vaisselle.
Verre transparent ou de couleur teinté dans la 
masse, fermeture en inox.

VEGA
Bocal Isra
Avec son design vintage, ce bocal livré avec couvercle est 
parfaitement adapté au contact alimentaire. Polyvalent, il peut 
être utilisé pour la présentation et la conservation des aliments 
ainsi que pour la vente à emporter. Passe au lave-vaisselle.
Bocal en verre. Couvercle en aluminium sans bisphénol A.
Coloris : transparent/cuivré

VEGA
Bouteille Alana
Bouteille en verre au design très moderne. Avec bouchon à vis 
en matière plastique. Idéale pour le service de tous types de 
boissons froides (eau, jus de fruits, thé glacé etc.). Passe au 
lave-vaisselle.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Bouteille Lemon
Bouteille en verre de forme carrée à fermeture mécanique en 
métal.
Verre, métal.

VEGA
Verrine Fido
Verrine à couvercle hermétique pour la présentation et la conservation des aliments. Passe au 
lave-vaisselle (enlever le joint et le système de fermeture). Ne passe pas au four.

8.3x7.3 cm (ØxH) 8.3x8.4 cm (ØxH) 10.6x10.1 cm (ØxH)
15 cl 25 cl 56 cl
FT10030103 FT10030104 FT10030105
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 31,20 Lot 34,80 Lot 37,20
2,60 2,90 3,10

6x6x26.5 cm (LxlxH) 7.5x7.5x32 cm (LxlxH)
0.55 l 1.1 l
FT10039955 FT10039956
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​6
Lot 33,60 Lot 19,80
2,80 3,30

8.2x11 cm (ØxH) 8.2x17 cm (ØxH)
8.2 cm (Ø max.) 8.2 cm (Ø max.)
55 cl 105 cl
FT30108308 FT30108306
​Cont./lot 1 ​Cont./lot ​1
2,50 2,90

8.5x6x18 cm (LxlxH) 10.5x7.5x21.5 cm (LxlxH)
0.5 l 1 l
FT30107254 FT30107253
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
7,50 9,90

	■ en verre teinté

Bouteille 
8.5x32 cm (ØxH), 1.05 l

transparent bleu
FT30002266 FT30002264
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 41,40 Lot 41,40
6,90 6,90

151_150-151_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   151151_150-151_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   151 25.05.2022   12:22:3725.05.2022   12:22:37



152 France 03 67 67 47 13 - Belgique 2 273 62 76 - Luxembourg 28 38 30 17

Gobelet  
Erika
dès

190

Verrine  
Romy

Prix réduit

190

Gobelet  
Theresa

dès

180

Gobelet  
Sophie

seulement

200

Gobelet  
Amy
dès

270

VEGA
Verrine Romy
Verrine à fond épais. Empilable. Passe au lave-vaisselle mais 
pas au four.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Erika
Gobelet en cristallin soufflé. Haute brillance et buvant très fin.
Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Gobelet en cristallin Theresa 
Gobelet en cristallin soufflé. Buvant très fin. 
Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Sophie  
Gobelet en cristallin très tendance. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Amy
Ce gobelet en cristallin soufflé se distingue par un fond creux 
design, une très belle brillance ainsi qu’un buvant très fin. 
Cristallin soufflé. Personnalisable.

6.5x8.7 cm (ØxH)
6.5 cm (Ø max.)
14.5 cl
FT30040753
​Cont./lot 24
Lot 45,60
1,90

Gobelet Gobelet
6.8x7.5 cm (ØxH) 7x8.9 cm (ØxH) 6.5x13 cm (ØxH)
7.5 cm (Ø max.) 8 cm (Ø max.) 7.5 cm (Ø max.)
23 cl 29 cl 38 cl
FT30045509 FT30045510 FT30045511
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6
Lot 11,40 Lot 12,60 Lot 14,40
1,90 2,10 2,40

Gobelet Gobelet 
6.8x9 cm (ØxH) 7.5x10 cm (ØxH) 6.2x13.2 cm (ØxH)
7.8 cm (Ø max.) 9 cm (Ø max.) 7.2 cm (Ø max.)
25 cl 46 cl 35 cl
FT30045506 FT30045505 FT30045507
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 10,80 Lot 13,80 Lot 12,60
1,80 2,30 2,10

6.5x10 cm (ØxH)
8.6 cm (Ø max.)
42 cl
FT30033113
​Cont./lot 6
Lot 12,00
2,00

6.2x9.4 cm (ØxH) 6x11 cm (ØxH)
9.2 cm (Ø max.) 8.6 cm (Ø max.)
44 cl 46 cl
FT30045501 FT30045502
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 16,20 Lot 16,80
2,70 2,80

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ particulièrement solide

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

	■ verre cristallin

	■ buvant fin

Gobelet  
Lisa
dès

2,

10

VEGA
Gobelet Lisa
Gobelet à la forme biseautée.
Verre. Personnalisable.

Gobelet Gobelet
6.8x10.9 cm (ØxH) 6.5x15 cm (ØxH)
8.9 cm (Ø max.) 7.8 cm (Ø max.)
42.5 cl 47 cl
FT30044553 FT30044554
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 12,60 Lot 14,40
2,10 2,40
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Verrine  
Casablanca

dès

055

Gobelet  
Simple

dès

090

Gobelet  
Liberty

seulement

110

Gobelet  
York
dès

120

Gobelet  
Fun
dès

090

VEGA
Gobelet Casablanca
Gobelet en verre à la forme intemporelle et incontournable. Très résistant.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Simple
Avec jauge. Robuste.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Liberty
Gobelet empilable en verre.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Gobelet York
Gobelet en verre de forme conique et à fond épais.
Verre. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Fun
Verre au fond épais pour une bonne stabilité.
Verre. Personnalisable.

Verrine Gobelet Gobelet 
4.9x5.5 cm 
(ØxH)

7x7.6 cm 
(ØxH)

8.5x9 cm 
(ØxH)

8.4x12.2 cm 
(ØxH)

8.7x13 cm 
(ØxH)

8.6x16 cm 
(ØxH)

4.9 cm 
(Ø max.)

7 cm  
(Ø max.)

8.5 cm 
(Ø max.)

8.4 cm 
(Ø max.)

8.7 cm 
(Ø max.)

8.6 cm 
(Ø max.)

3.7 cl 14 cl 25 cl 36 cl 40 cl 48 cl
FT10039896 FT10039765 FT10039250 FT10039251 FT10039252 FT10039253
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​24 ​Cont./lot ​24
Lot 6,60 Lot 9,60 Lot 10,80 Lot 13,20 Lot 28,80 Lot 38,40
0,55 0,80 0,90 1,10 1,20 1,60

Verrine Gobelet Gobelet 
4.5x6.7 cm (ØxH) 4.6x9 cm (ØxH) 6.2x14 cm (ØxH) 5.9x17 cm (ØxH) 8.3x9.3 cm (ØxH)
4.5 cm (Ø max.) 4.6 cm (Ø max.) 6.2 cm (Ø max.) 5.9 cm (Ø max.) 8.3 cm (Ø max.)
5 cl 9.5 cl 29 cl 32 cl 33 cl
FT10039921 FT10039471 FT10039474 FT10039473 FT10039472
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 5,40 Lot 6,00 Lot 7,80 Lot 9,00 Lot 9,00
0,90 1,00 1,30 1,50 1,50

6.3x13.5 cm (ØxH) 6.8x14.9 cm (ØxH) 7.3x16 cm (ØxH) 7.7x17.2 cm (ØxH)
6.3 cm (Ø max.) 6.8 cm (Ø max.) 7.3 cm (Ø max.) 7.7 cm (Ø max.)
29 cl 38 cl 48 cl 60 cl
0.2 l​ ​Jauge 0.3 l ​Jauge 0.4 l ​Jauge 0.5 l​ ​Jauge
FT10039752 FT10039753 FT10039754 FT10039755
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 10,80 Lot 13,20 Lot 15,60 Lot 18,00
0,90 1,10 1,30 1,50

Gobelet Gobelet
7.4x8.9 cm (ØxH) 6.9x13.1 cm (ØxH)
7.9 cm (Ø max.) 7.4 cm (Ø max.)
28.5 cl 34 cl
FT30055876 FT30055877
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 6,60 Lot 7,80
1,10 1,30

7.5x8 cm (ØxH)
8.6 cm (Ø max.)
32.5 cl
FT10029847
​Cont./lot 6
Lot 6,60
1,10

7.3x10.4 cm (ØxH) 7.7x11.9 cm (ØxH)
7.3 cm (Ø max.) 7.7 cm (Ø max.)
21 cl 27 cl
FT20060450 FT10039761
​Cont./lot 12 ​Cont./lot 12
Lot 14,40 Lot 16,80
1,20 1,40

	■ �avec trait de 
remplissage

	■ verre trempé
	■ particulièrement solide

Gobelet  
Antonia

dès

160

VEGA
Gobelet Antonia
Gobelet en verre avec motif à facettes. Empilable.
Verre.

8.4x9.7 cm (ØxH) 8.6x12.1 cm (ØxH)
8.4 cm (Ø max.) 8.6 cm (Ø max.)
34 cl 41.5 cl
FT30055880 FT30055882
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 9,60 Lot 10,20
1,60 1,70

Gobelet  
Abelia

dès

110

VEGA
Gobelet Abelia
Gobelet en verre sans jauge. Empilable.
Verre.
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Gobelet  
Tiara
dès

130

Gobelet  
Jule
dès

330

Gobelet  
Amantea 
Crystal

dès

170

Gobelet  
Divida

dès

10,

90

VEGA
Gobelet Tiara 
Gobelet en verre à la forme originale. Buvant fin. Passe au 
lave-vaisselle. 

VEGA
Verre Jule
Verres avec motif extérieur à facettes. Sans jauge. Passent au 
lave-vaisselle.

VEGA
Gobelet Amantea Crystal
Gobelet aux formes arrondies en cristallin soufflé. Base très stable. Idéal pour servir eau, jus de 
fruits ou cocktails. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé. Personnalisable.

VEGA
Gobelet Divida              
Ce très beau gobelet en verre soufflé à la bouche se distingue par un design exclusif et raffiné, 
inspiré de nos couverts Brilio et façonné à la main. Les gobelets de couleur sont teintés dans la 
masse. Peut également s’utiliser comme photophore. Passe au lave-vaisselle.
Verre soufflé transparent ou teinté dans la masse.

Gobelet Gobelet
6.8x10 cm (ØxH) 6.6x14 cm (ØxH)
6.8 cm (Ø max.) 6.6 cm (Ø max.)
37 cl 49.5 cl
FT30108309 FT30108303
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 7,80 Lot 8,40
1,30 1,40

Gobelet Verre à pied
8.9x9.9 cm (ØxH) 8.7x16.9 cm (ØxH)
8.9 cm (Ø max.) 8.7 cm (Ø max.)
32 cl 34 cl
FT30056142 FT30056143
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 19,80 Lot 26,40
3,30 4,40

	■  verre cristallin

	■  buvant fin

	■  buvant fin

	■  aspect raffiné

	■  avec relief

	■  très robuste

Gobelet 
8.2x9.9 cm (ØxH), 8.8 cm (Ø max.), 45 cl

transparent jaune moutarde bleu vert vieux rose
FT30045791 FT30046472 FT30046474 FT30046473 FT30046475
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 10,20 Lot 16,80 Lot 16,80 Lot 16,80 Lot 16,80
1,70 2,80 2,80 2,80 2,80

Gobelet 
5.9x10 cm (ØxH), 7.8 cm (Ø max.), 31 cl

transparent ambre gris
FT10030283 FT10030284 FT10030285
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 65,40 Lot 77,40 Lot 77,40
10,90 12,90 12,90
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Gobelet  
Ava
dès

550

Gobelet  
Joleen

dès

590

VEGA
Gobelet Ava 
Série de gobelets en cristallin avec fond épais pour plus de stabilité. Les gobelets de couleur 
sont teintés dans la masse.
Cristallin soufflé transparent ou teinté dans la masse. Personnalisable.

VEGA
Verre Joleen
Ces verres en cristallin laqué feront sensation sur vos tables. Entièrement noirs ou blancs et mats 
à l’extérieur, ils se déclinent avec l’intérieur cuivré ou doré brillant effet métallisé. Laque organique 
adaptée au contact alimentaire. Très résistants, les verres Joleen passent au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé.

	■  soufflé à la bouche

	■  en verre teinté

	■  verre cristallin

Gobelet 
7.8x9.5 cm (ØxH), 9.9 cm (Ø max.), 45 cl

transparent gris
FT30043016 FT30043015
​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 33,00 Lot 39,00
5,50 6,50

Gobelet 
6.4x12 cm (ØxH), 8.5 cm (Ø max.), 46 cl

noir/cuivré blanc/doré
FT30002535 FT30025501
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 35,40 Lot 35,40
5,90 5,90

Coupe 
9x15.1 cm (ØxH), 9 cm (Ø max.), 22 cl

noir/cuivré blanc/doré
FT30002527 FT30025513
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 41,40 Lot 41,40
6,90 6,90

Verre à cocktail 
11.6x17.3 cm (ØxH), 11.6 cm (Ø max.), 21 cl

noir/cuivré blanc/doré
FT30002537 FT30025500
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 47,40 Lot 47,40
7,90 7,90

Gobelet 
6.5x16 cm (ØxH), 7.9 cm (Ø max.), 48 cl

transparent gris
FT30043018 FT30043017
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 39,00 Lot 45,00
6,50 7,50

Les données en ml, cl ou l de l’ensemble de nos ré-
cipients représentent toujours la quantité maximale 
que l’on peut servir (jusqu’au bord supérieur).

Contenance
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Gobelet  
Isabella

dès

290

Gobelet  
Thea
dès

300

Gobelet  
Calabria
seulement

650

Gobelet  
Marlene

dès

270

Gobelet 
8.9x9.5 cm (ØxH), 8.9 cm (Ø max.), 36 cl

ambre kaki turquoise gris
FT10029776 FT10029787 FT10029788 FT30014595
Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6 Cont./lot ​6
Lot 39,00 Lot 39,00 Lot 39,00 Lot 39,00
6,50 6,50 6,50 6,50

VEGA
Verre Isabella
Verres bleus teintés dans la masse avec motif extérieur en nid d’abeille. Qualité lourde pour 
encore plus de stabilité. Passent au lave-vaisselle.
Verre teinté dans la masse.
Coloris : ​bleu

VEGA
Verre Thea
Verres teintés dans la masse avec motif extérieur en forme de feuilles. Résistants et stables. 
Passent au lave-vaisselle.
Coloris : ​vert

VEGA
Gobelet Calabria
Réalisé en verre soufflé à la bouche, Calabria se distingue des gobelets traditionnels par un 
buvant très fin. Passe au lave-vaisselle.
Verre soufflé teinté dans la masse.

VEGA
Verre Marlene
Verres gris teintés dans la masse avec motif extérieur strié. Qualité lourde pour encore plus de 
stabilité. Passent au lave-vaisselle.
Verre teinté dans la masse.
Coloris : ​gris

Gobelet Verre à pied 
9.1x10.3 cm (ØxH) 8.9x12.6 cm (ØxH) 9.2x15.8 cm (ØxH)
9.1 cm (Ø max.) 8.9 cm (Ø max.) 9.2 cm (Ø max.)
30 cl 36 cl 30 cl
FT30044401 FT30044420 FT30044400
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 17,40 Lot 21,00 Lot 22,20
2,90 3,50 3,70

Gobelet Verre à pied
8.3x9.9 cm (ØxH) 8.4x13 cm (ØxH) 8.3x17 cm (ØxH)
8.3 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 8.3 cm (Ø max.)
34 cl 44 cl 32 cl
FT30055920 FT30055921 FT30055922
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 18,00 Lot 22,20 Lot 22,80
3,00 3,70 3,80

Gobelet Verre à pied 
8x10 cm (ØxH) 8.4x12 cm (ØxH) 8.5x15.8 cm (ØxH)
8 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 8.5 cm (Ø max.)
24 cl 33 cl 29 cl
FT30044432 FT30044434 FT30044411
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 16,20 Lot 19,20 Lot 21,00
2,70 3,20 3,50

	■  soufflé à la bouche

	■  en verre teinté

	■ en verre teinté
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Verre à cocktail  
Emely

dès

3,

20

Flûte  
Effervescence

dès

110

VEGA
Verre à cocktail
Grande contenance pour laisser cours à votre créativité.
Cristallin (réf. 30044435 et 30044437) ou verre. Personnalisable.

VEGA
Verre à cocktail
Indispensable pour les bars.
Verre. Personnalisable.

Verre à cocktail Verre à cocktail Verre à cocktail 
Emely Stella Malia
6.7x20 cm (ØxH) 7.9x20 cm (ØxH) 9.3x19.8 cm (ØxH)
8 cm (Ø max.) 7.9 cm (Ø max.) 10.5 cm (Ø max.)
40 cl 42 cl 63 cl
FT30044435 FT30044437 FT30042887
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 19,20 Lot 19,80 Lot 15,00
3,20 3,30 2,50

Verre à cocktail Verre à cocktail Flûte jaugée Flûte Verre à cocktail Coupe 
Intermezzo Intermezzo Effervescence Brio Selenica Giava
9.5x14.5 cm (ØxH) 10.8x18 cm (ØxH) 5.2x15.7 cm (ØxH) 5.3x19.8 cm (ØxH) 10.6x17.7 cm (ØxH) 9.1x15.5 cm (ØxH)
9.5 cm (Ø max.) 10.8 cm (Ø max.) 5.2 cm (Ø max.) 6.4 cm (Ø max.) 10.6 cm (Ø max.) 9.1 cm (Ø max.)
16 cl 26 cl 16 cl 16 cl 27 cl 21 cl
sans Jauge sans Jauge 0.1 l Jauge sans Jauge sans Jauge sans Jauge
FT10030220 FT20060193 FT10030092 FT10027885 FT20060194 FT10030034
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​12
Lot 15,00 Lot 16,20 Lot 13,20 Lot 15,00 Lot 15,60 Lot 34,80
2,50 2,70 1,10 2,50 2,60 2,90
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Gobelet en 
cristallin  

Sara
dès

3,

10

Gobelet  
Fiona

dès

270

Gobelet  
Emma

dès

2,

10

VEGA
Gobelet en cristallin Sara
Ce gobelet en cristallin avec son motif ciselé offre une 
très bonne préhension. Qualité lourde pour une très bonne 
stabilité.
Cristallin.

VEGA
Gobelet Fiona
Gobelet en verre avec motif extérieur strié. Base épaisse ciselée pour garantir une très bonne 
stabilité. Agréable au toucher, il offre une très bonne préhension.
Verre.

VEGA
Gobelet Emma
Gobelet en verre idéal pour le service de l’eau, des jus de fruits et des cocktails. Avec ses 
formes qui évoquent celles des boîtes de conserve, il s’intègre parfaitement aux ambiances 
vintage. Très résistant, il passe au lave-vaisselle.
Verre. Personnalisable.

Gobelet en cristallin Gobelet en cristallin 
8.2x9.4 cm (ØxH) 7x15 cm (ØxH)
8.2 cm (Ø max.) 7 cm (Ø max.)
31 cl 36 cl
FT30044340 FT30044341
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 18,60 Lot 22,20
3,10 3,70

Gobelet Gobelet Gobelet 
7.3x8.5 cm (ØxH) 8.4x9.8 cm (ØxH) 7.6x15 cm (ØxH)
7.3 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 7.6 cm (Ø max.)
21 cl 35.5 cl 44.5 cl
FT30044444 FT30044446 FT30044445
​Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 16,20 Lot 17,40 Lot 18,60
2,70 2,90 3,10

Gobelet 
7.2x8.8 cm (ØxH) 7.7x9.8 cm (ØxH) 7.9x12.2 cm (ØxH)
7.2 cm (Ø max.) 7.7 cm (Ø max.) 7.9 cm (Ø max.)
28 cl 35 cl 46.5 cl
FT30023909 FT30023910 FT30023911
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 12,60 Lot 13,80 Lot 16,20
2,10 2,30 2,70

	■ verre cristallin

	■ particulièrement solide

	■ particulièrement solide

	■ avec relief

	■ avec relief
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Verrine/shooter  
Ines
dès

120

VEGA
Verre Ines
Verres avec motif extérieur ciselé. Passent au lave-vaisselle mais pas au four.
Verre.

Verrine/shooter Gobelet Gobelet Gobelet Gobelet Gobelet/verre à vin
4.9x6.2 cm (ØxH) 7.5x8.3 cm (ØxH) 8.6x9.6 cm (ØxH) 6.9x14.3 cm (ØxH) 7.8x16.1 cm (ØxH) 8.8x15.1 cm (ØxH)
4.9 cm (Ø max.) 7.5 cm (Ø max.) 8.6 cm (Ø max.) 6.9 cm (Ø max.) 7.7 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.)
6 cl 21 cl 35.5 cl 30 cl 45 cl 32 cl
FT30002550 FT30002549 FT30002547 FT30002555 FT30002556 FT30024961
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 14,40 Lot 21,60 Lot 24,00 Lot 24,00 Lot 31,20 Lot 36,00
1,20 1,80 2,00 2,00 2,60 3,00

Coupe Verre à cocktail Verre à cocktail Verre à vin Flûte
11x15.7 cm (ØxH) 11.6x17.2 cm (ØxH) 10.2x19.8 cm (ØxH) 8.8x19.5 cm (ØxH) 6x22.5 cm (ØxH)
11 cm (Ø max.) 11.6 cm (Ø max.) 10.2 cm (Ø max.) 8.8 cm (Ø max.) 6 cm (Ø max.)
27 cl 23 cl 50 cl 33 cl 17.5 cl
FT30024965 FT30024966 FT30024964 FT30065580 FT30065613
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 36,00 Lot 36,00 Lot 43,20 Lot 18,00 Lot 18,00
3,00 3,00 3,60 3,00 3,00

	■ particulièrement solide

	■ aspect raffiné

Service Client joignable par

Du lundi au vendredi de 9h à 17h uniquement par message WhatsApp

WhatsApp France 06 31 10 43 87
Belgique / Luxembourg +33 6 45 86 11 68
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VEGA
Gobelet Lina
Gobelets très stables en verre avec motif extérieur ciselé.
Verre.

VEGA
Gobelet Eliana
Gobelet en verre trempé avec motif extérieur ciselé. Adapté au 
service des boissons froides et chaudes. Empilable.
Verre trempé.

VEGA
Gobelet Eve
Gobelet en verre trempé avec motif extérieur ciselé. Adapté au 
service des boissons froides et chaudes. Empilable.
Verre trempé.

Gobelet Gobelet Gobelet Gobelet 
7.8x8.5 cm (ØxH) 8.7x9.8 cm (ØxH) 7.2x13 cm (ØxH) 7.6x14 cm (ØxH)
7.8 cm (Ø max.) 8.7 cm (Ø max.) 7.2 cm (Ø max.) 7.6 cm (Ø max.)
27 cl 33 cl 29 cl 42 cl
FT30040749 FT30040750 FT30040748 FT30040752
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 15,00 Lot 15,60 Lot 15,60 Lot 16,20
2,50 2,60 2,60 2,70

Gobelet Gobelet
9.8x10.5 cm (ØxH) 7.1x15.8 cm (ØxH)
9.8 cm (Ø max.) 7.1 cm (Ø max.)
41 cl 30 cl
FT30107724 FT30107723
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 17,40 Lot 17,40
2,90 2,90

Gobelet Gobelet
9.6x9.9 cm (ØxH) 8.1x14.2 cm (ØxH)
9.6 cm (Ø max.) 8.1 cm (Ø max.)
39 cl 34.5 cl
FT30107725 FT30107737
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 24,00 Lot 24,00
4,00 4,00

Gobelet  
Lina
dès

2,

50

Gobelet  
Eliana

dès

290

Gobelet  
Eve
dès

400
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Pasabahce
Gobelet Inessa 
Gobelet en verre avec motif extérieur ciselé. Empilable. Passe au lave-vaisselle.
Verre.

Gobelet Gobelet 
V-Block

Gobelet Gobelet 
V-Block

Gobelet

9.2x9.6 cm 
(ØxH)

9.2x9.6 cm 
(ØxH)

7.9x14.7 cm 
(ØxH)

7.9x14.7 cm 
(ØxH)

8.5x15.9 cm 
(ØxH)

9.2 cm (Ø max.) 9.2 cm (Ø max.) 7.9 cm (Ø max.) 7.9 cm (Ø max.) 8.5 cm (Ø max.)
35.5 cl 35.5 cl 36 cl 36 cl 47 cl
FT30101297 FT30110670 FT30101298 FT30110668 FT30101296
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6
Lot 17,40 Lot 21,00 Lot 18,60 Lot 22,20 Lot 20,40
2,90 3,50 3,10 3,70 3,40

Gobelet  
Inessa

dès

2,

90

Gobelet  
Casablanca

dès

1,

20

Gobelet V-Block Gobelet V-Block
7x7.6 cm (ØxH) 8.5x9 cm (ØxH) 8.4x12.2 cm (ØxH) 8.7x13 cm (ØxH)
7 cm (Ø max.) 8.5 cm (Ø max.) 8.4 cm (Ø max.) 8.7 cm (Ø max.)
14 cl 25 cl 36 cl 40 cl
FT30107602 FT30107603 FT30107604 FT30107605
​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​12
Lot 14,40 Lot 15,60 Lot 18,00 Lot 19,20
1,20 1,30 1,50 1,60

Pasabahce
Gobelet Casablanca V-Block
Gobelet avec enduction antibactérienne V-Block. Développée par un laboratoire suisse, 
cette induction limite la propagation des virus, bactéries et champignons sur le verre 
(efficace à 94% contre la Covid-19). Il est néanmoins recommandé de laver le verre après 
chaque utilisation. Résiste au lave-vaisselle.

En période de crise sanitaire, l'hygiène est particulièrement impor-
tante dans le secteur de la restauration. C'est pourquoi nous vous 
proposons les verres V-Block. Leur enduction antibactérienne 
empêche la propagation des virus, des champignons et des bac-
téries sur les verres. Elle est efficace à 94 % contre la COVID 19. 
Retrouvez plus d’informations sur notre site.

La sécurité pour vos clients
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Support  
Madita

dès

2190

Verre à bière  
Brême

dès

190

VEGA
Support Madita
Ce support en bois fait office de set de dégustation à bière. Doté de 4 compartiments et d’une 
poignée centrale, il s’utilise avec les verres Iva vendus séparément. Possibilité d’insérer sur 2 côtés 
l’écriteau Dorrea en acrylique vendu sur notre site pour indiquer le nom des bières proposées à la 
dégustation. Feutres-craies vendus sur notre site. Ne passe pas au lave-vaisselle.
Chêne naturel ou acacia verni, acrylique, verre.

VEGA
Verre à bière
Robuste et varié.
Personnalisable.

Verre 
Iva
5.9x10.2 cm (ØxH)
6.1 cm (Ø max.)
20.5 cl
FT30002570
​Cont./lot 4
Lot 6,80
1,70

Verre à bière 
Lara
6.8x16.6 cm (ØxH) 7.3x17.9 cm (ØxH) 7.9x19.2 cm (ØxH)
7.2 cm (Ø max.) 7.7 cm (Ø max.) 8.3 cm (Ø max.)
32 cl 38 cl 50 cl
0.2 l Jauge 0.3 l Jauge 0.4 l Jauge
FT30046759 FT30046760 FT30046761
​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 15,00 Lot 17,40 Lot 21,00
2,50 2,90 3,50

Verre à bière 
sans jauge

Verre à bière 
jaugé

Plaza Plaza
6.3x18.5 cm 
(ØxH)

6.3x18.5 cm 
(ØxH)

7 cm (Ø max.) 7 cm (Ø max.)
38.5 cl 38.5 cl
sans Jauge 0.3 l Jauge
FT10030323 FT10030346
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6
Lot 12,60 Lot 13,80
2,10 2,30

Verre à bière
Paulini
7.3x11.5 cm 
(ØxH)

8.7x15.2 cm 
(ØxH)

7.3 cm (Ø max.) 8.7 cm (Ø max.)
28 cl 57 cl
0.2 l Jauge 0.4 l Jauge
FT30051384 FT30051383
​Cont./lot 12 ​Cont./lot 12
Lot 10,80 Lot 21,60
0,90 1,80

Verre à bière Verre à bière
Vinzenz Alisia
6.7x16.2 cm 
(ØxH)

6.7x16.2 cm 
(ØxH)

7.3x17.5 cm 
(ØxH)

7.9x19.5 cm 
(ØxH)

6.5x25.4 cm 
(ØxH)

6.5x21.6 cm 
(ØxH)

6.7 cm (Ø max.) 6.7 cm (Ø max.) 7.3 cm (Ø max.) 7.9 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.) 6.5 cm (Ø max.)
37.5 cl 37.5 cl 49.5 cl 64.5 cl 50 cl 30 cl
0.25 l Jauge 0.3 l Jauge 0.4 l Jauge 0.5 l Jauge sans Jauge sans Jauge
FT30101932 FT30101931 FT30101927 FT30101933 FT30107494 FT30107496
​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot 2 ​Cont./lot 2
Lot 19,20 Lot 21,60 Lot 24,00 Lot 27,00 Lot 6,40 Lot 5,40
3,20 3,60 4,00 4,50 3,20 2,70

Verre à bière
Brême
8.4x23.4 cm 
(ØxH)
8.7 cm (Ø max.)
66.5 cl
0.5 l Jauge
FT10039729
​Cont./lot 6
Lot 11,40
1,90

Support 
16.4x16.4x20.2 cm (LxlxH)

acacia chêne
FT30043586 FT30002956
​Cont./lot 1 ​Cont./lot ​1
21,90 27,90
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Verre à digestif  
Gin
dès

090

VEGA
Verre de dégustation
Robuste et varié.
Personnalisable.

Verre à digestif 
sans jauge

Verre à digestif 
jaugé Verre à digestif Verre à digestif Verre à digestif Verre à digestif Verrine/shooter 

Vesuvio Vesuvio Gin Etna Basic Lia Ines
6.2x13.5 cm (ØxH) 6.2x13.5 cm (ØxH) 4.2x5.1 cm (ØxH) 4.5x7 cm (ØxH) 5.1x8.8 cm (ØxH) 4.5x8.7 cm (ØxH) 4x10.5 cm (ØxH) 4.9x6.2 cm (ØxH)
6.2 cm (Ø max.) 6.2 cm (Ø max.) 4.2 cm (Ø max.) 4.5 cm (Ø max.) 5.1 cm (Ø max.) 4.5 cm (Ø max.) 4 cm (Ø max.) 4.9 cm (Ø max.)
13 cl 13 cl 3 cl 4 cl 6 cl 5.5 cl 8 cl 6 cl
sans Jauge 2 cl & 4 cl Jauge 2 cl Jauge 2 cl Jauge 2 cl & 4 cl Jauge 2 cl & 4 cl Jauge 2 cl & 4 cl Jauge sans Jauge
FT10030384 FT10030145 FT20060437 FT30110366 FT30110365 FT10029841 FT10029849 FT30002550
​​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​24 ​Cont./lot 12 ​Cont./lot 12
Lot 10,20 Lot 11,50 Lot 5,40 Lot 6,00 Lot 7,20 Lot 24,00 Lot 15,60 Lot 14,40
1,70 1,92 0,90 1,00 1,20 1,00 1,30 1,20

Encore plus de choix
lusini.com

	■ �avec trait de 
remplissage

	■ �avec double trait 
de remplissage

	■ �avec double trait 
de remplissage

	■ �particulièrement robuste

	■ �avec double trait 
de remplissage

	■ �particulièrement 
robuste

	■ �avec ou sans trait 
de remplissage

	■ verre cristallin	■ �avec trait de 
remplissage

	■ �avec double trait 
de remplissage

Verre à digestif 
Verre à digestif 
sans jauge

Verre à digestif 
jaugé Verre à cocktail Verre à digestif Verrine Gobelet 

Cognac Himara Himara Intermezzo Drelio Alida Amy
5.1x10 cm (ØxH) 5.1x10 cm (ØxH) 3.9x16.5 cm (ØxH) 3.9x16.5 cm (ØxH) 5.1x12 cm (ØxH) 7.3x8.5 cm (ØxH) 11x9 cm (ØxH) 6.2x9.4 cm (ØxH) 6x11 cm (ØxH)
8 cm (Ø max.) 8 cm (Ø max.) 5.6 cm (Ø max.) 5.6 cm (Ø max.) 5.1 cm (Ø max.) 9.3 cm (Ø max.) 11 cm (Ø max.) 9.2 cm (Ø max.) 8.6 cm (Ø max.)
25 cl 25 cl 9 cl 9 cl 5 cl 40 cl 58 cl 44 cl 46 cl
2 cl Jauge 2 cl & 4 cl Jauge sans Jauge 2 cl Jauge 2 cl Jauge sans Jauge sans Jauge sans Jauge sans Jauge
FT10030215 FT10030216 FT10030169 FT30001525 FT10030222 FT30001913 FT10039895 FT30045501 FT30045502
​​Cont./lot 12 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​12 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot 6
Lot 24,00 Lot 25,20 Lot 19,20 Lot 20,40 Lot 26,40 Lot 39,00 Lot 50,40 Lot 16,20 Lot 16,80
2,00 2,10 3,20 3,40 2,20 6,50 4,20 2,70 2,80
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VEGA
Bonbonnière Puebla
En cristallin soufflé à la bouche, cette bonbonnière sur pied 
avec couvercle apporte une touche rétro à votre salle et 
convient idéalement pour la présentation de friandises, petits 
gâteaux et biscuits. Passe au lave-vaisselle.
Cristallin soufflé.

VEGA
Bocal Aline
Bocal en verre avec couvercle en bambou parfaitement 
hermétique. Idéal pour le stockage et le rangement des 
aliments secs comme les pâtes, le riz ou la farine. Passe au 
lave-vaisselle (sauf le couvercle).
Verre, bambou. Personnalisable.

VEGA
Bonbonnière Nammi
Réalisée en cristallin soufflé à la bouche, cette bonbonnière 
est déclinée en 2 formats. Couvercles en bois vendus 
séparément. Passe au lave-vaisselle (sauf les couvercles en 
bois).
Cristallin soufflé, bois massif huilé.

VEGA
Bonbonnière Josephine
Bonbonnière avec couvercle très stable en verre de haute 
qualité. Motif extérieur en relief. Idéale pour des mises en 
scène vintage. Passe au lave-vaisselle.
Verre.

24.5x25 cm (ØxH)
580 cl
FT10098910
​Cont./lot 1
30,90

10.9x9.3 cm (ØxH) 10.9x19.1 cm (ØxH)
70 cl 148 cl
FT30107241 FT30107242
​Cont./lot ​1 ​Cont./lot ​1
6,90 7,90

10.7x17.5 cm (ØxH)
60 cl
FT30044373
​Cont./lot 1
8,90

15x25 cm (ØxH) 15x35 cm (ØxH)
490 cl 560 cl
FT10029365 FT10029364
​Cont./lot 1 ​Cont./lot ​1
19,90 21,90

Couvercle Nammi
16x5 cm (ØxH)
FT10008406
​Cont./lot 1
14,50

Bonbonnière  
Puebla

seulement

3090

Portionneur à 
glace  

Soleya
seulement

4500

Bonbonnière  
Josephine
seulement

890

Bocal  
Aline
dès

690

Bonbonnière  
Nammi

dès

1990

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

	■ verre cristallin

	■ soufflé à la bouche

VEGA
Portionneur à glace Soleya
Portionneur à glace au mécanisme incassable. Calotte en 
inox avec revêtement anti-adhérent en céramique, manche 
ergonomique en matière plastique isolante et robuste. Passe 
au lave-vaisselle.
Inox 18/10 avec revêtement anti-adhérent en céramique, 
matière plastique. Longueur totale : 25,4 cm.
Coloris : ​rouge

4.5 cm (Ø) 5.1 cm (Ø) 4.9 cm (Ø)
2.5 cl 4.2 cl 3.3 cl
FT10020203 FT10020205 FT10020204
​Cont./lot 1 ​Cont./lot ​1 ​Cont./lot ​1
45,00 45,00 45,00

164_164-165_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   164164_164-165_JK0322_L_V1_Glas_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   164 25.05.2022   12:26:5225.05.2022   12:26:52



165lusini.com

 V
E

R
R

E
S

VEGA
Coupe à glace Aminta
Coupes à glace en verre transparent déclinées en 3 formes.  Passent au lave-vaisselle.
Verre.

VEGA
Coupe à glace Anni
Coupe à glace en verre lourd transparent avec un motif 
extérieur ciselé. Passe au lave-vaisselle.
​

VEGA
Coupe à glace
Coupes à glace de formes diverses en verre. Passent au lave-
vaisselle.

Coupe à glace  
Anni

seulement

420

Coupe à glace  
Ypsila

dès

190

Coupe à glace  
Aminta

dès

990

	■ verre cristallin

12.2x24.5 cm (ØxH)
57 cl
FT10006168
​Cont./lot 6
Lot 65,40
10,90

8.5x20.5 cm (ØxH)
35 cl
FT10006159
​Cont./lot 6
Lot 59,40
9,90

13.5x22 cm (ØxH)
90 cl
FT10006171
​Cont./lot 6
Lot 65,40
10,90

Coupe à glace Coupe à glace Coupe à glace Coupe à glace Coupe à glace Coupe à glace Coupe à glace 
Ypsila Ines Frida Paulina Eliana Jana Club
transparent transparent transparent vert turquoise transparent transparent
10.7x8.6 cm (ØxH) 9.8x10.3 cm (ØxH) 11.7x10.3 cm (ØxH) 10.9x10.4 cm (ØxH) 11.8x10.3 cm (ØxH) 12x10.9 cm (ØxH) 13x20 cm (ØxH)
23 cl 27.5 cl 32 cl 36 cl 38 cl 40 cl 42 cl
FT30044362 FT30045157 FT30044625 FT30044614 FT30044624 FT30044615 FT10039948
​Cont./lot ​12 ​Cont./lot 6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6 ​Cont./lot ​6
Lot 22,80 Lot 30,00 Lot 24,00 Lot 25,20 Lot 26,40 Lot 26,40 Lot 63,00
1,90 5,00 4,00 4,20 4,40 4,40 10,50

11.4x10.8 cm (ØxH)
34 cl
FT30044623
​Cont./lot ​6
Lot 25,20
4,20
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VEGA 
Plateau de service Fibra   
35.5x2.3 cm (ØxH) 
FT10040038
7,50 
p. 175

RAFRAÎCHISSEURS
Pensez aux vasques XL pour 
maintenir vos bouteilles au frais.

Shaker Baltimore   p. 169

VEGA 
Shaker Green Bay
90 cl 
FT30025755
19,90 
p. 169

VEGA 
Passoire à shaker Arizona   
FT30025687 
11,50 
p. 168

Vasque Rancho p. 176
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TOUT POUR UN BAR

parfaitement équipé

ACCESSOIRES 
DE BAR
Vous trouverez chez LUSIN tout le matériel nécessaire pour équiper votre 
bar. Il ne vous restera plus qu'à préparer et servir les cocktails.

Préparation des cocktails �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  168

Plateaux de service �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  175

Rafraîchisseurs �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  176

Accessoires pour le service �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  177

Pour impressionner ses clients de jolis verres ne 
suffissent pas. Il faut aussi disposer de tous les 
accessoires indispensables à la préparation des 
cocktails et autres boissons.

167_166-167_JK0322_L_V1_Bar_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   167167_166-167_JK0322_L_V1_Bar_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   167 25.05.2022   12:27:2825.05.2022   12:27:28



168 France 03 67 67 47 13 - Belgique 2 273 62 76 - Luxembourg 28 38 30 17

Cuillère à 
mélange 
Warren

Cuillère à 
mélange 
Waco

Cuillère à 
mélange 
West

28 cm (L) 27 cm (L) 30 cm (L)
FT30025732 FT30025731 FT30025730
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
4,50 5,50 5,50

VEGA
Cuillère à mélange
Idéale pour mélanger, doser et rafraîchir les ingrédients dans 
le shaker ou le verre doseur. Le manche torsadé permet de 
faire tourner la cuillère facilement entre vos doigts. Modèle 
avec trident pour attraper les garnitures. Modèle avec pilon 
pour broyer le sucre ou exprimer les arômes des fruits ou des 
herbes. Modèle avec disque plat pour créer des cocktails à 
étages. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/8.

Cuillère à mélange  
Warren

dès

4,

50

Verre à mélange  
Ines

seulement

500

Passoire tamis ronde  
Wilson

dès

650

Passoire à shaker  
Arizona

seulement

1150

Moscow Mule   
Glendale

dès

11,

50

VEGA
Verre à mélange Ines
Verre à mélange avec motif extérieur ciselé pour servir avec 
raffinement vos boissons alcoolisées.
Verre.

VEGA
Passoire tamis ronde Wilson maille fine
Inox 18/8
Maillage très fin (0,64 mm)
Armature et poignée résistantes
Passe au lave-vaisselle
 

VEGA
Passoire à shaker Arizona
Passoire à cocktail en inox argenté, pour  shaker et verre Ø 
8.5 cm. Passe au lave-vaisselle.
Inox argenté.
Coloris : argenté

10.7x15 cm (ØxH)
72.5 cl
FT30024973
​Cont./lot 4
Lot 20,00
5,00

8 cm (Ø) 10 cm (Ø)
FT30025828 FT30025831
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
6,50 8,90

8.5x19 cm (ØxL)
FT30025687
Cont./lot 1
11,50

Moscow Mule 
gobelet lisse

Moscow Mule 
Croisillons

8.6x10.1 cm (ØxH) 8.7x10 cm (ØxH)
9.2 cm (Ø max.) 9.7 cm (Ø max.)
55 cl 55 cl
cuivré cuivré
FT30053717 FT30053720
Cont./lot 1 Cont./lot 1
9,90 12,50

VEGA
Moscow Mule Glendale
Mug à la forme arrondie adapté au service du cocktail Moscow Mule. Intérieur en inox brossé 
argenté. Extérieur en inox, enduit cuivré ou enduit noir. Passe au lave-vaisselle (sauf modèles 
cuivrés et noirs).
Inox 18/10 argenté, enduit cuivré ou enduit noir.

Moscow Mule gobelet Martelé
8.8x9.8 cm (ØxH), 9.2 cm (Ø max.), 55 cl

cuivré noir argenté
FT30053722 FT30053721 FT30053719
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
11,50 11,50 9,90
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Bec verseur 
Fastflow 

Bec verseur 
Freeflow 

Capuchon 
anti-poussière  

3x11 cm (ØxL) 3x11 cm (ØxL) 1.2x5.8 cm (ØxL)
FT30025710 FT30025713 FT30025716
Cont./lot 12 Cont./lot 10 Cont./lot 12
Lot 18,00 Lot 19,00 Lot 4,68
1,50 1,90 0,39

Shaker  Verre doseur de rem-
placement pour shaker 
Boston et Palm Beach 

9.5x26 cm (ØxH) 8.7x16 cm (ØxH)
75 cl 40 cl
FT10049068 FT10049069
Cont./lot 1 Cont./lot 1
16,90 6,90

Bec verseur  
Owen

seulement

150

Mesure de bar 
japonaise  
Century

seulement

950

Shaker  
Boston

seulement

1690

argenté cuivré argenté cuivré
8.7x20.3 cm (ØxH) 8.7x20.3 cm (ØxH) 8.8x24 cm (ØxH) 8.8x24 cm (ØxH)
50 cl 50 cl 75 cl 75 cl
FT30025827 FT30025821 FT30025823 FT30025822
​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1 ​Cont./lot 1
10,90 16,90 19,90 24,90

2.5 cl Cont. (min.)
5 cl Cont. (max.)
FT30025682
​Cont./lot 1
9,50

VEGA
Shaker Baltimore
Shaker 3 pièces spécialement adapté aux préparations de cocktail avec glaçons. Il se 
compose d’une timbale, d’une partie intermédiaire avec filtre incorporé et d’un bouchon 
parfaitement hermétique. Shaker décliné en 2 coloris (inox argenté ou inox verni cuivré) et 
en 2 contenances. Passe au lave-vaisselle (sauf modèle cuivré).
Inox 18/8 argené ou verni cuivré.

VEGA
Mesure de bar japonaise Century
Mesure de bar double (2,5 et 5 cl) également appelée jigger 
japonais. Idéale pour contrôler le dosage des liquides pour la 
réalisation des cocktails. Contenance gravée sur chaque côté. 
Très stable avec une forme conique agréable à prendre en 
main. Passe au lave-vaisselle.
Inox brossé 18/8.

VEGA
Shaker Boston
En inox parfaitement étanche, le shaker Boston est conçu pour 
un usage intensif et livré avec son verre doseur.
Inox 18/10.

VEGA
Bec verseur Owen
Modèle Fastflow (débit rapide) pour un débit constant. 
Modèle spécial Freeflow (débit lent) pour un versage précis. 
Capuchons de protection en matière plastique. Adaptés aux 
bouteilles de Ø entre 17,5 et 21,5 cm. Ne passent pas au lave-
vaisselle.
Métal, matière plastique.

Shaker  
Baltimore

dès

10,

90

Mesure de bar 
conique  
Venice

seulement

690
Pilon à cocktail  

Princeton
seulement

890

2 cl Cont. (min.)
4 cl Cont. (max.)
FT30025833
​Cont./lot 2
Lot 13,80
6,90

4x20.3 cm (ØxL)
FT10059861
​Cont./lot 1
8,90

VEGA
Mesure de bar conique Venice
Mesure de bar double aussi appelée jigger. Contenance 
gravée sur chaque côté. Forme conique pour une prise en 
main agréable. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/8.

VEGA
Pilon à cocktail Princeton
Indispensable pour la préparation de cocktails, ce pilon 
permet de presser des agrumes, d’écraser du citron vert ou 
des feuilles de menthe très facilement.
Inox et matière plastique.

	■ en plusieurs dimensions

Shaker  
Green Bay
seulement

1990

VEGA
Shaker Green Bay
Le shaker Green Bay s’utilise comme un Boston shaker. 
Il se compose de 2 timbales en inox avec fond lesté qui 
viennent s’encastrer l’une dans l’autre. Vous pouvez si vous le 
souhaitez, remplacer une des timbales par le verre Sestrière 
vendu sur notre site. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/8.

9x26 cm (ØxH)
90 cl
FT30025755
​Cont./lot 1
19,90
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11.2x5x4.7 cm (lxHxP)
FT30025743
Cont./lot 1
10,50

48.5x14 cm (Lxl) 68.5x14 cm (Lxl)
42.5 cm Longueur utile 62.5 cm Longueur utile
FT10049784 FT10049785
Cont./lot 1 Cont./lot 1
6,50 8,50

29.2x21.7 cm (ØxH)
1000 cl
FT30025736
Cont./lot 1
42,00

18x1.5 cm (Lxl)
FT30025750
Cont./lot 2
Lot 4,60
2,30

2 cl
FT10045076
Cont./lot 1
9,90

2 cl
FT10052044
Cont./lot 1
8,50

2 cl
FT10059704
Cont./lot 1
12,90

VEGA
Moule à glaçons Michigan
Moule en silicone permettant d‘obtenir jusqu‘à 6 gros glaçons 
(4,7 x 4,7 x 4,7 cm). Très stable. Démoulage facile. Peut être 
utilisé pour réaliser des glaçons de fruits ou d‘herbes pour 
agrémenter vos cocktails ou carafes d‘eau. Passe au lave-
vaisselle
Silicone.
Coloris : rouge

VEGA
Rail porte-verres Bogies
Adapté à tous les verres avec un diamètre pied de 8,5 cm 
max. Livré avec matériel de fixation.
Métal chromé.

VEGA
Seau à glace Ottawa 
Avec récipient intérieur drainant amovible.
Aluminium brossé, matière plastique.

VEGA
Pince à glaçons Oakland
Pince à glaçons en inox, fabriquée d‘une seule pièce. Ses 
bords dentelés permettent d‘attraper et de servir facilement 
les glaçons. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/8.
Coloris : argenté

VEGA
Mesure de bar Master
Mesure de bar/doseur adaptée aux supports pour bouteille 
Havanera vendus ci-dessus. Permet de servir et contrôler le 
débit de vos alcools. Évitez d‘utiliser les doseurs avec des 
alcools anisés.
Matière plastique.

VEGA
Doseur Bottle Master
Doseur automatique 2 cl, adapté aux bouteilles de 0,7 à 1 
litre. Il permet un dosage rapide et précis, sans goutte ni 
coulure. Convient pour tous les alcools.
Matière plastique.

VEGA
Mesure de bar optique Spirit  
Mesure de bar optique/doseur optique 2 cl adaptée aux 
supports pour bouteille Havanera. Permet de servir et 
contrôler le débit de vos alcools. Évitez d‘utiliser les doseurs 
avec des alcools anisés.
 Matière plastique.

Pince à glaçons  
Oakland
seulement

230

Mesure de bar  
Master

seulement

990

Mesure de bar 
optique  
Spirit

seulement

850

Mesure de bar 
optique  
Spirit

seulement

1290

18 cm (L) 24 cm (L)
0.05 l 0.24 l
FT10008705 FT10008708
Cont./lot 1 Cont./lot 1
7,90 12,90

VEGA
Pelle mesure universelle Vane
Inox brossé 18/8, solide et résistant
Oeillet de suspension
Passe au lave-vaisselle

Pelle mesure universelle 
dès

790

VEGA
Support pour bouteille Havanera
Économisez de la place et mettez en valeur vos bouteilles grâce à ces supports muraux ou de comptoir en aluminium. 
Conviennent pour toutes les bouteilles de 0,7 à 1 litre. Doseurs Master ou Spirit à commander séparément. Livrés sans matériel 
de fixation.
Aluminium.

Support de 
comptoir  
Havanera
seulement

830

Support de comptoir 
pour 1 bouteille
4.5x31.7x15 cm (lxHxP)
FT10049478
Cont./lot 1
8,30

Support mural double pour 5 bouteilles
43.8x33x10 cm (lxHxP)
FT10059847
Cont./lot 1
39,50

Rail porte-verres  
Bogies

dès

6,

50
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1x15 cm (ØxL) 1x20 cm (ØxL) 1x23 cm (ØxL)
FT30043867 FT30043866 FT30043868
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
6,90 9,50 11,50

rouge/blanc vert/blanc
0.6x20 cm (ØxL) 0.6x20 cm (ØxL)
FT10030277 FT10030278
Cont./lot 500 Cont./lot 500
Lot 30,00 Lot 30,00
0,06 0,06

VEGA
Paille en verre Liya 
Lot de 6 pailles réutilisables en verre borosilicate très résistant 
(même au chaud) et durable. Entretien facile : passer la paille 
sous l‘eau et la savonner à l‘aide du goupillon (livré). Une 
fois rincée, la laisser sécher à l‘air libre. Passe aussi au lave-
vaisselle.
Verre borosilicate. 

VEGA
Paille Paja  
Pailles en papier à pois, à rayures rouges ou à rayures vertes 
pour une petite touche rétro. Emballées individuellement.
Papier recyclable.

VEGA
Pique en bambou
Accessoires en bambou résistants de -4 ° à + 70 °C.
Bambou.

VEGA
Bouteille verseuse Austin
Bouteille verseuse ou speedbottle avec réservoir opaque, bec 
verseur et couvercle de couleur. Une fois le bec verseur fixé 
sur le réservoir, le couvercle s‘emboîte sous la bouteille. Passe 
au lave-vaisselle.
Polypropylène.

Pique ruban  
dès

004

Paille  
Paja

seulement

006

Bouteille verseuse  
Austin

seulement

750

Pique ruban Pique en bambou Pique en bambou coeur Mini écriteau 
6 cm (L) 18 cm (L) 15 cm (L) 15 cm (L)
FT10027095 FT10027094 FT30114987 FT10006614
Cont./lot 250 Cont./lot 250 Cont./lot 100 Cont./lot 50
Lot 8,90 Lot 6,90 Lot 8,90 Lot 13,50
0,04 0,03 0,09 0,27

	■ verre borosilicate

APS
Présentoir avec minis Trinity 4 pièces
Set composé d‘un présentoir en inox brossé et de 3 minis en 
mélamine. L‘ensemble passe au lave-vaisselle.
Inox brossé 18/10, mélamine.

VEGA
Étagère porte-bouteilles 
Denila
Étagère en inox 18/0. Support avec 
pattes de fixation, livré sans vis.
Inox 18/0.

Présentoir avec minis  
Trinity

seulement

2790

14x14x16 cm (LxlxH)
FT10022188
Cont./lot 1
27,90

56x10x16 cm (LxlxH)
FT10059898
Cont./lot 1
36,90

Bouteille verseuse 
9x32.5 cm (ØxH), 88 cl

rouge orange jaune vert
FT30025762 FT30025761 FT30025759 FT30025760
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
7,50 7,50 7,50 7,50

prune gris noir noir
0.8x23 cm (ØxL) 0.8x23 cm (ØxL) 0.8x23 cm (ØxL) 0.6x23 cm (ØxL)
FT30108253 FT30108248 FT30115235 FT30108256
Cont./lot 100 Cont./lot 100 Cont./lot 100 Cont./lot 200
Lot 6,99 Lot 6,99 Lot 5,00 Lot 10,69
0,07 0,07 0,05 0,05

DUNI
Paille Canudo en carton FSC®

Paille en carton triple épaisseur certifié FSC®. Adaptée au service des 
boissons froides et des cocktails. Recyclable, elle est également adaptée 
au contact alimentaire et répond aux exigences de l‘organisme allemand 
BFR (BFR XXXVI-Standards).
Carton certifié FSC®.
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gris gris blanc gris
30x20x2 cm (LxlxH) 35x23.6x1.2 cm (LxlxH) 40x30x2 cm (LxlxH) 50x30x2 cm (LxlxH)
FT30025815 FT30025812 FT10051007 FT30025816
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
21,00 23,00 28,00 49,00

40x30x2 cm 
(LxlxH)

50x30x2 cm 
(LxlxH)

60x40x2 cm 
(LxlxH)

FT10049862 FT10049864 FT10049863
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
27,00 23,00 46,50

22x7.5x4.5 cm 
(LxlxH)
FT30025916
Cont./lot 1
15,90

40x30x5 cm (LxlxH) 50x30x5 cm (LxlxH) 60x40x5 cm (LxlxH)
4.5 kg 4.7 kg 8.5 kg
FT10040116 FT10040117 FT10040128
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
45,00 65,00 110,00

VEGA
Planchette à découper sans rigole
·	Polyéthylène 500 très résistant
·	N’émousse pas les couteaux
·	HACCP
·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : blanc

VEGA
Presse citrons/citrons verts Murrietta  
·	Presse citrons manuel 2 en 1 en aluminium moulé
·	Système double bols pour extraire le jus d’un citron jaune ou 
d’un citron vert

·	Passe au lave-vaisselle
Coloris : noir/rouge

VEGA
Billot Hakanta  
·	Chêne massif finition huilée
·	Très stable et réversible avec une surface lisse et une surface avec rigole
·	Design exclusif
·	Certifié contact alimentaire
·	Ne passe pas au lave-vaisselle

Planchette à décou-
per avec rigole  

​dès

2100

Billot  
Hakanta

dès

4500

Planchette à décou-
per sans rigole  

​dès

2700

Presse citrons/
citrons verts  

Murrietta
seulement

1590

Éplucheur  
Corato

seulement

450

Couteau à tourner  
Master

seulement

2800

	■ avec rigole à jus

VEGA
Couteau de cuisine Corato
·	Lame en acier spécial (chrome-molybdène-vanadium) au tranchant parfait et durable
·	Manche ergonomique en matière synthétique antidérapante pour une bonne prise en main
·	Ne passe pas au lave-vaisselle

VEGA
Couteau de cuisine Master
·	Lame en acier spécial (chrome-molybdène-vanadium trempé) : métal extrêmement dur pour 
un tranchant parfait et durable 

·	Lame forgée en une seule pièce
·	Manche ergonomique en matière synthétique sans rivetsAngle des lames légèrement arrondi 
au niveau du manche

·	Indice de dureté 57-58± HRC
·	Ne passe pas au lave-vaisselle

Éplucheur Couteau à tourner Couteau à légumes Couteau d’office 
16.1 cm (L) 17.5 cm (L) 19.5 cm (L) 21.5 cm (L)
6 cm (L. lame) 7 cm (L. lame) 9 cm (L. lame) 11 cm (L. lame)
FT10006495 FT10022772 FT10022773 FT10022774
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
4,50 4,50 5,90 6,90

Couteau à tourner Couteau d’office Couteau universel 
17.2 cm (L) 19.2 cm (L) 27.5 cm (L)
7 cm (L. lame) 9 cm (L. lame) 15 cm (L. lame)
FT10022381 FT10022380 FT10022379
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
28,00 28,00 37,00

VEGA
Planchette à découper avec rigole
·	Polyéthylène 500 très résistant
·	Avec rigole
·	HACCP
·	Passe au lave-vaisselle
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9.6 cm (H)
FT10059879
Cont./lot 5
Lot 9,00
1,80

18x4 cm (Lxl)
FT30025766
Cont./lot 4
Lot 12,80
3,20

49.5x15x9 cm 
(LxlxH)
FT10049139
Cont./lot 1
21,90

12 cm (L)
FT10059877
Cont./lot 1
7,50

VEGA
Feuille anti-goutte
Cette feuille anti-goutte se transforme en bec verseur 
universel pour éviter les gouttes sur vos nappes. Adaptée à 
toutes les bouteilles. Lavable et réutilisable.
Matière plastique.
Coloris : argenté

VEGA
Décapsuleur Omaha
En inox avec gaine en vinyle vous permettant d’avoir une 
bonne accroche et éviter que le Bar Blade ne vous glisse entre 
les mains. Avec œillet de suspension. Se nettoie d’un simple 
coup d’éponge.
Inox brossé 18/8, vinyle.
Coloris : noir/argenté

VEGA
Pompe à vin Carimbo
Cette pompe sert à faire le vide d’air dans les bouteilles de 
vin entamées, facilitant ainsi leur conservation. Les bouchons 
spéciaux en caoutchouc assurent une étanchéité parfaite. 
Livrée dans un coffret avec 3 bouchons.
Aluminium, matière plastique, bouchons en caoutchouc noir.

VEGA
Sous-verre/sous-bouteille Tilu
Sous-verre ou sous-bouteille en inox. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/10 poli ou brossé. Personnalisable.

VEGA
Rafraîchisseur Ice.Bag®

L’Ice.bag® est un moyen original pour transporter, présenter 
et rafraîchir vos boissons. Économique, il rafraîchit deux fois 
plus vite qu’un seau à glace traditionnel. En PVC très résistant, 
il est léger et pliable et se stocke facilement. Ne passe pas au 
lave-vaisselle.
PVC. Personnalisable. Dim. (Lx P) : 11 x 11 cm.

VEGA
Bac à fruits/condiments Widnes 
·	Coffret spécial garniture en matière plastique avec couvercle 
transparent

·	6 compartiments de 50 cl amovibles
·	Vendu sans contenu

VEGA
Limonadier Jubba  
Équipé d’1 couteau denté, d’1 tire-bouchon ainsi que d’1 
décapsuleur avec système de levier breveté, ce limonadier est 
à la fois pratique et maniable.
Matière plastique, inox 18/10.

Bac à fruits/condi-
ments  

Widnes
seulement

21,

90

Limonadier  
Jubba

seulement

750

Décapsuleur  
Omaha

seulement

320

Pompe à vin  
Carimbo
seulement

3990

Sous-verre/sous-bouteille  
Tilu

seulement

270

Feuille anti-
goutte 

seulement

180

Pompe à vin Bouchon supplémen-
taire pour pompe à vin

14.5 cm (L) FT10059891
FT10059890 Cont./lot 2
Cont./lot 1 Lot 7,80
39,90 3,90

Sous-verre/sous-bou-
teille inox poli

Sous-verre/sous-bou-
teille inox brossé

11.8 cm (Ø) 11.8 cm (Ø)
8 cm (Ø bassin) 8 cm (Ø bassin)
FT10008503 FT10008504
Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 16,20 Lot 16,20
2,70 2,70

22 cm (H) 25 cm (H)
​1 bouteille ​1 bouteille
FT10029990 FT10029785
Cont./lot 6 Cont./lot 6
Lot 13,80 Lot 18,60
2,30 3,10

Rafraîchisseur  
Ice.Bag®

dès

230
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Lave-verres Lave-verres 
30.5x34x17 cm (lxHxP) 37.5x36x20 cm (lxHxP)
19.5 cm (Ø extérieur) 19.5 cm (Ø extérieur)
18 cm (Ø intérieur) 18 cm (Ø intérieur)
18 cm H. max (verres) 25 cm H. max (verres)
FT10081308 FT10081309
Cont./lot 1 Cont./lot 1
95,00 105,00

Tapis égouttoir bac avec 1 tapis Tapis égouttoir avec 2 tapis
47x37x5 cm (LxlxH) 67x47x5 cm (LxlxH)
FT10059896 FT10059875
Cont./lot 1 Cont./lot 1
35,00 45,00

VEGA
Lave-verre Zerina 
Ce lave-verres vous permet de nettoyer avec une brosse et de rincer les verres en un tour de 
main tout en économisant jusqu’à 70 % d’eau. Le lave-verres double, prévu pour des éviers 
de grandes dimensions, dispose de 2 compartiments fermés. Installation facile (système de 
raccordement livré).
Matière plastique. Garantie 2 ans sauf système de raccordement.

Lave-verre  
Zerina

dès

95,

00

VEGA
Tapis de bar Chesara
Tapis avec picots, pour garder la surface du bar propre tout 
en assurant une stabilité parfaite des verres et le drainage des 
liquides excédentaires.
Caoutchouc noir.
Coloris : noir

VEGA
Tapis antidérapant Danima
Tapis antidérapant en polyéthylène. Les verres ne reposent 
pas directement sur l’évier et sèchent donc plus vite. Vendu 
en rouleau à découper en fonction de vos besoins. Lavable 
jusqu’à 50 °C.
Polyéthylène.
Coloris : transparent

VEGA
Tapis égouttoir avec bac Aluente
Composé d’1 bac et d’1 ou 2 tapis gris selon la dimension. 
Vos verres sont posés sur le tapis et sèchent très rapidement. 
L’eau qui s’égoutte des verres est récupérée dans le bac qui 
se vide facilement grâce à sa gouttière intégrée.
Matière plastique.

VEGA
Tapis égouttoir Sierra 
Composé d’1 bac et d’1 tapis égouttoir en inox. Idéal pour la 
préparation des cocktails. Les liquides sont récupérés dans le 
bac récupérateur. Peut servir à entreposer les accessoires à 
cocktail. Passe au lave-vaisselle.
Inox 18/10.
Coloris : argenté

45x30x1.1 cm (LxlxH)
FT10049422
Cont./lot 1
19,50

500x61 cm (Lxl)
FT10059760
Cont./lot 1
25,90

30x15x2.5 cm (LxlxH) 14.5x2.5 cm (ØxH)
FT30025850 FT30101544
Cont./lot 1 Cont./lot 1
29,90 9,90

Tapis égouttoir  
Sierra

dès

990

Tapis antidérapant  
Danima

seulement

2590

Tapis de bar  
Chesara
seulement

1950

Brosse de remplacement 
pour lave-verres Zerina

Produit d’entretien 
pour lave-verres 

15 cm (H) 1 cm (H)
FT10093304 FT10059595
Cont./lot 1 Cont./lot 120
12,00 Lot 16,80

0,14
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VEGA
Plateau de service Volta
Plateau limonadier rond avec revêtement antidérapant qui lui 
permet d’accrocher très fort tasses, verres ou bouteilles. Ne 
colle pas les objets et ne retient pas la poussière. Rigide et 
très résistant, il passe au lave-vaisselle jusqu’à 85 °C.
Polypropylène.
Coloris : noir

VEGA
Plateau de service Akron
Plateau ovale en inox 18/10 poli miroir (épaisseur 0,8 mm). 
Bords roulés. Empilable. Passe au lave-vaisselle.
Coloris : argenté

VEGA
Plateau de service Servizio  
Plateau d’un excellent rapport qualité/prix, réalisé en polypropylène rigide et très résistant. 
Finition granitée sur le fond. Certifié contact alimentaire, il ne retient ni tache, ni odeur. Passe 
au lave-vaisselle jusqu’à 85 °C. Les bossages de séchage sur le dessous permettent à l’air de 
circuler entre les plateaux empilés, pour un séchage optimal.

VEGA
Plateau de service Pasadena  
Plateau limonadier incassable en fibre de verre. Revêtement 
antidérapant pour empêcher toute chute d’objet. Ne retient 
ni les taches ni la poussière. Indéformable , il passe au 
lave-vaisselle jusqu’à 85 °C et résiste à des températures 
extérieures allant de -10 °C à +100 °C.
Fibre de verre.
Coloris : noir

VEGA
Plateau de service Ebena  
Plateau en bois mélaminé avec surface antidérapante. Facile 
à essuyer et résistant à l’humidité. Ne passe pas au lave-
vaisselle.
Bois mélaminé.
Coloris : brun

37x1.5 cm (ØxH) 45x1.5 cm (ØxH)
FT10006088 FT10006089
Cont./lot 1 Cont./lot 1
13,90 18,90

brun gris vert
46x36x2 cm (LxlxH) 46x36x2 cm (LxlxH) 46x36x2 cm (LxlxH)
FT10045069 FT10045070 FT10045071
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
7,90 7,90 7,90

20.5x15.3x1.7 cm (LxlxH) 24.8x17.5x1.9 cm (LxlxH)
FT30055851 FT30055852
Cont./lot 1 Cont./lot 1
4,50 5,90

35.5x2 cm (ØxH) 40.5x2 cm (ØxH)
FT30025843 FT30025845
Cont./lot 1 Cont./lot 1
21,90 31,90

37x28x1.5 cm (LxlxH) 46x36x2 cm (LxlxH) 60x45x2 cm (LxlxH)
FT10049355 FT10049487 FT10049358
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
8,50 10,90 19,50

Plateau de service  
Volta
dès

1390

Plateau de service  
Servizio

seulement

790

Plateau de service  
Akron

dès

450

Plateau de service  
Pasadena

dès

2190

Plateau de service  
Ebena

dès

850

	■ antidérapant

	■ incassable

	■ antidérapant

	■ en plusieurs dimensions

	■ antidérapant

VEGA
Plateau de service Fibra
Plateau noir en polypropylène incassable avec revêtement 
antidérapant. Leger, facile à nettoyer et résistant à l’usure. Ne 
passe pas au lave-vaisselle.
Polypropylène.
Coloris : noir

46x35.5x1.8 cm (LxlxH) 28x2.2 cm (ØxH) 35.5x2.3 cm (ØxH) 40x2.3 cm (ØxH)
FT10040023 FT10040035 FT10040038 FT10040039
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
11,50 6,50 7,50 9,50

Plateau de service  
Fibra
dès

650
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VEGA
Porte-seau de table Peros
À accrocher à la table. Parfaitement adapté aux seaux à 
Champagne Montuno et Gamay.
Métal chromé. Épaisseur max. plateau de table : 11,5 cm.

VEGA
Seau à champagne Montuno  
Seau à Champagne ou à vin en inox avec anses décoratives. 
Se combine avec les porte-seaux Gamay et Peros.
Inox 14/4. Personnalisable.

VEGA
Vasque Pacific
Vasque à Champagne en inox martelé, dotée de 2 poignées. 
Peut contenir jusqu’à 6 bouteilles. Peut s’utiliser également 
comme coupe à fruits.
Inox 18/8.

VEGA
Vasque Rancho
Invitez le style vintage sur vos bars avec cette vasque à 
Champagne en inox laqué cuivré. Dotée de 2 poignées. Elle 
peut contenir jusqu’à 8 bouteilles. Ne passe pas au lave-
vaisselle.
Inox laqué cuivré.

VEGA
Rafraîchisseur
Rafraîchisseurs isothermes pour maintenir la 
température des boissons pré-réfrigérées pendant 
près de 4 heures.
Acrylique, inox 18/8. Personnalisable.

VEGA
Rafraîchisseur Spokane
Rafraîchisseur à double paroi isolante pour maintenir la 
température des boissons pré-réfrigérées. Passe au lave-
vaisselle.
Inox 18/8. Personnalisable.

VEGA
Seau à champagne Gamay  
Élégant seau à Champagne ou à vin en inox poli et mat, avec 
anses. Design exclusif. À combiner avec porte-seaux Gamay 
et Peros.
Inox 18/8.

VEGA
Porte-seau Gamay et Montuno
Porte-seaux sur pied adaptés à nos seaux à Champagne vendus séparément.
Inox 18/8 (Gamay), métal chromé (Montuno). 
Utilisation en intérieur ou extérieur couvert. 

18.5x14.5 cm (ØxH)
FT10049816
Cont./lot 1
11,90

19.5x19 cm (ØxH)
14 cm (Ø dessous)
3.5 l
FT10049050
Cont./lot 1
21,90

50x35x24.5 cm 
(LxlxH)
24 l
FT30025912
Cont./lot 1
45,00

52x40x29.5 cm 
(LxlxH)
34 l
FT30025911
Cont./lot 1
45,00

12x19.5 cm (ØxH)
1.4 l
FT30046232
Cont./lot 1
17,00

21.5x24.5 cm (ØxH)
17 cm (Ø dessous)
5.5 l
FT10049815
Cont./lot 1
53,00

Porte-seau de table  
Peros

seulement

1190

Seau à champagne  
Montuno
seulement

21,

90

Vasque  
Pacific

seulement

4500

Vasque  
Rancho

seulement

45,

00

Rafraîchisseur  
Spokane
seulement

1700

Seau à champagne  
Gamay

seulement

5300

Porte-seau Gamay
26.5x65.5 cm (ØxH)
18.4 cm (Ø empreinte)
FT10044029
Cont./lot 1
64,00

Porte-seau Montuno
26x68 cm (ØxH)
14 cm (Ø empreinte)
FT10049452
Cont./lot 1
41,00

Porte-seau  
Montuno

dès

4100

Rafraîchisseur  
Cepage

dès

750

Cepage Millesime Tannin
14x23 cm (ØxH) 10.5x20 cm (ØxH) 11x18.5 cm (ØxH)
10.7 cm (Ø int.) 10.5 cm (Ø int.) 11 cm (Ø int.)
Acrylique Inox Inox
FT20090059 FT10044004 FT10044002
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
7,50 15,90 15,90

176_176-177_JK0322_L_V1_Bar_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   176176_176-177_JK0322_L_V1_Bar_DE_AT_CH_FR_SE_IT_ES_fr_VFR   176 25.05.2022   12:29:4325.05.2022   12:29:43



177lusini.com

 A
C

C
E

S
S

O
IR

E
S

 D
E

 B
A

R

10.5x17.5 cm (Lxl)
FT30003446
Cont./lot 1
42,00

18x9.5 cm (Lxl)
FT10070242
Cont./lot 1
24,50

11.5x18.5 cm (Lxl)
FT10085501
Cont./lot 1
22,90

23x13 cm (Lxl)
FT10079085
Cont./lot 1
10,50

26x13 cm (Lxl)
FT30003448
Cont./lot 1
31,90

Porte-monnaie  
Fred

seulement

4200

Porte-monnaie  
Ica

seulement

2450

Porte-addition  
Lipuro

seulement

890

Porte-monnaie  
Salzbourg
seulement

2290

Porte-addition  
seulement

1050

Fourre-tout  
Anton

seulement

3190

JOBELINE
Porte-monnaie Fred
Porte-monnaie noir en cuir véritable avec 1 compartiment 
extérieur et 8 compartiments intérieurs dont 1 avec fermeture 
zippée et 1 à monnaie. Fermoir en métal.
Cuir.
Coloris : noir

VEGA
Porte-monnaie Ica
Porte-monnaie noir en cuir véritable avec 1 compartiment 
extérieur et 9 compartiments intérieurs dont 1 avec 
fermeture zippée et 1 à monnaie. fermoir en métal.
Cuir vachette.
Coloris : noir

VEGA
Porte-monnaie, fourre-tout et porte-addition LIPURO
Porte-monnaie, fourre-tout et porte-addition en similicuir résistant. Surpiqûres contrastantes. 
Porte-monnaie 7 compartiments dont 1 avec fermeture zippée et 1 à monnaie. Fermeture 
avec aimant caché dans la doublure. Fourre-tout 3 compartiments avec œillet et coulisse pour 
fixation à la ceinture.
Similicuir.

JOBELINE
Porte-monnaie Salzbourg
Porte-monnaie noir en cuir véritable avec 1 compartiment 
extérieur et 8 compartiments intérieurs dont 1 avec fermeture 
zippée et 1 à monnaie. Fermoir en métal.
Cuir, métal.
Coloris : noir

VEGA
Porte-addition
Porte-addition classique et sobre en similicuir noir.
Similicuir.
Coloris : noir

JOBELINE
Fourre-tout Anton
Fourre-tout avec à l’avant 2 grands compartiments porte-
monnaie et le bloc.  À l’arrière, compartiment avec  fermeture 
velcro. A droite, 1 passant pour stylo.
Cuir.
Coloris : noir

	■ en cuir véritable

	■ en cuir véritable

	■ en cuir véritable

	■ en cuir véritable

Porte-addition Porte-monnaie Fourre-tout 
23x13.5x0.5 cm (LxlxH) 19x10.8 cm (Lxl) 26x13.8 cm (Lxl)
FT10029233 FT10029231 FT10029232
Cont./lot 1 Cont./lot 1 Cont./lot 1
8,90 21,90 10,90
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